
 

 

 

 

 

 

公園利用者アンケート結果（中の島公園） 
 

 

□ 調査目的 

公園の魅力向上に向け、公園を実際に利用されている方々の公園の利用状況、整備・管理に関する評価や、今後

の再整備・利活用等のニーズについて把握し、公園の目指すべき姿策定の基礎資料とするため実施 

 

□ 調査対象 

 公園利用者（小学生以上） 

 

□ 調査方法 

  公園内に調査員 5 名を配置し、対象者に直接声をかけ、同意を得た方にアンケート用紙を示しながら聞き取りに

より調査。効率的に回答を得るため、回答者の性別と年代は調査員が判断し記録。 

 

□ 調査期間  

 令和 3 年（2021 年）9 月 6 日（月）及び同年 9 月 20 日（月・祝） 両日 7 時から 17 時までの計 10 時間 

 

□ 回答数 

 420 件（9 月 6 日：210 件、9 月 20 日：210 件）   

参考資料３ー２



公園利用者アンケート結果（中の島公園） 
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【回答者属性】 

性別と年齢 

※効率的に回答を得るため、回答者の性別と年代は調査員が判断した 

●性別と年齢のクロス集計 

平日 

 
 

休日 

 
 

全体 

 
 

結果 平日は 65歳以上の男性、休日は 40歳以上の男性が多かった。 

全体でみると 65歳以上の男性が多かった。 

   

選択肢 男性 女性 その他 合計 構成比

12歳以下 0 0 0 0 0%

13～19歳 6 4 0 10 5%

20～39歳 21 11 0 32 15%

40～64歳 34 22 0 56 27%

65歳以上 66 46 0 112 53%

合計 127 83 0 210 100%

選択肢 男性 女性 その他 合計 構成比

12歳以下 2 0 0 2 1%

13～19歳 7 2 0 9 4%

20～39歳 28 25 0 53 25%

40～64歳 46 29 0 75 36%

65歳以上 45 26 0 71 34%

合計 128 82 0 210 100%

選択肢 男性 女性 その他 合計 構成比

12歳以下 2 0 0 2 0%

13～19歳 13 6 0 19 5%

20～39歳 49 36 0 85 20%

40～64歳 80 51 0 131 31%

65歳以上 111 72 0 183 44%

合計 255 165 0 420 100%
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Q1. あなたのことについて教えてください（お住まい） 

 

 
         平日                 休日             全体 

 
市内内訳                    市外内訳 

 
（※）正確な住所表記でないもの 

結果 平日、休日ともに利用者の 3割以上が市外居住者であった。 

市外では大阪市が最も多く、市内では公園に近接する寿町が最も多かった。 

 

選択肢 平日 構成比 休日 構成比 合計 構成比

市内 139 66% 126 60% 265 63%

市外 71 34% 84 40% 155 37%

合計 210 100% 210 100% 420 100%

市内

66%

市外

34%

平日 休日 合計 平日 休日 合計
寿町 43 42 85 大阪市 52 71 123

内本町 21 10 31 豊中市 4 6 10

南清和園町 8 11 19 守口市 2 1 3

川岸町 12 4 16 茨木市 2 2

清和園町 6 8 14 藤井寺市 1 1 2

中の島町 4 4 8 堺市 1 1 2

高浜町 6 1 7 京都市 2 2

南高浜町 3 3 6 河内長野市 1 1

高城町 3 2 5 神戸市 1 1

泉町 3 2 5 大東市 1 1

南吹田 3 2 5 摂津市 1 1

西の庄町 4 4 高槻市 1 1

元町 2 2 4 西宮市 1 1

五月が丘（※） 2 2 4 尼崎市 1 1

古江台 4 4 寝屋川市 1 1

出口町 1 2 3 八幡市 1 1

垂水町 1 2 3 無回答 2 2

南金田 2 2 合計 71 84 155

千里山（※） 1 1 2

朝日が丘町 1 1 2

佐竹台 2 2

山田西 2 2

山田東 2 2

朝日町 2 2

桃山台 2 2

円山町 1 1

江の木町 1 1

山田南 1 1

昭和町 1 1

片山町 1 1

末広町 1 1

原町 1 1

五月が丘南 1 1

高野台 1 1

山手町 1 1

上山手町 1 1

千里山高塚 1 1

津雲台 1 1

東御旅町 1 1

日の出町 1 1

穂波町 1 1

無回答 7 3 10

合計 139 126 265

市内

63%

市外

37%
市内

60%

市外

40%
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Q2. 本日はどなたといらっしゃいましたか（複数回答） 

平日              （回答者=210人） 

  
 

休日              （回答者=210人） 

  
 

全体             （回答者=420人） 

 
 

結果 平日、休日ともに、「一人」が最も多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

   

選択肢 回答数 構成比

一人 132 63%

家族 22 10%

友人知人 46 22%

恋人 0 0%

学校職場等団体 0 0%

ペット 11 5%

その他 3 1%

無回答 0 0%

合計 214 -

選択肢 回答数 構成比

一人 86 41%

家族 74 35%

友人知人 31 15%

恋人 1 0%

学校職場等団体 4 2%

ペット 11 5%

その他 5 2%

無回答 0 0%

合計 212 -

選択肢 回答数 構成比

一人 218 52%

家族 96 23%

友人知人 77 18%

恋人 1 0%

学校職場等団体 4 1%

ペット 22 5%

その他 8 2%

無回答 0 0%

合計 426 -

0 50 100 150 200 250 300

0 50 100 150 200 250 300

0 50 100 150 200 250 300
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Q3. ここに来るまでの主な交通手段を教えてください 

 

 
 

平日              休日             全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結果 平日、休日ともに「徒歩」の回答が 5割以上となった。 

 

Q4. 中の島公園の平均的な滞在時間を教えてください 

 

 
 

平日                  休日                全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結果 平日、休日ともに「30分～1時間未満」が最も多かった。 

 

 

 

選択肢 平日 構成比 休日 構成比 合計 構成比
徒歩 125 59% 115 55% 240 57%

自転車 48 23% 49 23% 97 23%

バスや電車等の公共交通機関 17 8% 6 3% 23 6%

自家用車 16 8% 36 17% 52 12%

バイク 4 2% 4 2% 8 2%

その他 0 0% 0 0% 0 0%

無回答 0 0% 0 0% 0 0%

合計 210 100% 210 100% 420 100%

選択肢 平日 構成比 休日 構成比 合計 構成比

10分未満 30 14% 22 10% 52 12%

10分～30分未満 45 22% 39 19% 84 20%

30分～1時間未満 65 31% 67 32% 132 31%

1時間～2時間未満 44 21% 43 20% 87 21%

2時間以上 26 12% 39 19% 65 16%

無回答 0 0% 0 0% 0 0%

合計 210 100% 210 100% 420 100%

10分未満

10%

10分～30分未満

19%

30分～1時間未満

32%

1時間～2時間未満

20%

2時間以上

19%

10分未満

14%

10分～30分未満

22%

30分～1時間未満

31%

1時間～2時間未満

21%

2時間以上

12%

10分未満

12%

10分～30分未満

20%

30分～1時間未満

31%

1時間～2時間未満

21%

2時間以上

16%

徒歩

57%自転車

23%

バスや電車等の公

共交通機関

6%

自家用車

12%

バイク

2%

徒歩

55%

自転車

23%

バスや電車等の公

共交通機関

3%

自家用車

17%

バイク

2%

徒歩

59%

自転車

23%

バスや電車等の公

共交通機関

8%

自家用車

8%

バイク

2%
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Q5. 主な利用頻度を教えてください 

 

 
 

                               平日              休日             全体 

 
 

結果 平日、休日ともに「ほぼ毎日」が最も多くなった 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平日 構成比 休日 構成比 合計 構成比

ほぼ毎日 97 46% 68 32% 165 39%

週に2～3回 59 28% 37 18% 96 23%

月に数回 39 19% 62 30% 101 24%

年に数回 11 5% 28 13% 39 9%

ほとんど利用しない 4 2% 15 7% 19 5%

無回答 0 0% 0 0% 0 0%

合計 210 100% 210 100% 420 100%

ほぼ毎日

46%

週に2～3回

28%

月に数回

19%

年に数回

5%

ほとんど利用

しない

2%

ほぼ毎日

32%

週に2～3回

18%

月に数回

30%

年に数回

13%

ほとんど利用

しない

7%

ほぼ毎日

39%

週に2～3回

23%

月に数回

24%

年に数回

9%

ほとんど利用

しない

5%



公園利用者アンケート結果（中の島公園） 

 

 

6 

Q6. 公園を利用する目的を教えてください（複数回答） 

平日         （回答者=210人） 

   
 

休日         （回答者=210人） 

   
 

全体         （回答者=420人） 

   
 

結果 平日、休日ともに「散歩」が最も多かった。 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 構成比
休憩 9 4%

自然観賞 0 0%

散歩 108 51%

遊び 14 7%

運動 50 24%

トイレ利用 2 1%

飲食利用 2 1%

イベント・地域行事参加 0 0%

待合せ・通り抜け 30 14%

駐車場 1 0%

公共施設利用 41 20%

その他 16 8%

無回答 0 0%

合計 273 -

選択肢 回答数 構成比
休憩 11 5%

自然観賞 5 2%

散歩 107 51%

遊び 42 20%

運動 52 25%

トイレ利用 2 1%

飲食利用 1 0%

イベント・地域行事参加 0 0%

待合せ・通り抜け 16 8%

駐車場 1 0%

公共施設利用 48 23%

その他 8 4%

無回答 0 0%

合計 293 -

選択肢 回答数 構成比
休憩 20 5%

自然観賞 5 1%

散歩 215 51%

遊び 56 13%

運動 102 24%

トイレ利用 4 1%

飲食利用 3 1%

イベント・地域行事参加 0 0%

待合せ・通り抜け 46 11%

駐車場 2 0%

公共施設利用 89 21%

その他 24 6%

無回答 0 0%

合計 566 -

0 50 100 150 200 250

0 50 100 150 200 250

0 50 100 150 200 250
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 Q7. 中の島公園の管理についてどう思われますか 

 

 
 

 
 

結果 「樹木の手入れや草刈りが適切にされている」、「遊具やベンチ等が適切に維持されてい

る」については約半数が「そう思う」であり、高い満足度を得られた。 

「トイレが清潔で使いやすい」については、「そう思う」、「そう思わない」の割合が同程

度であり、「どちらともいえない」が約半数であるため、評価が難しい結果となった。 

   

Q7-1 植栽管理 樹木の手入れや草刈りが適切にされている 197 47% 120 29% 103 24% 0 0%

Q7-2 施設管理 遊具やベンチ等が適切に維持されている 198 47% 64 15% 158 38% 0 0%

Q7-3 衛生管理 トイレが清潔で使いやすい 115 27% 113 27% 190 46% 2 0%

そう思う そう思わない どちらとも言えない 無回答

47%

47%

27%

29%

15%

27%

24%

38%

46%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

樹木の手入れや草刈りが適切にされている

遊具やベンチ等が適切に維持されている

トイレが清潔で使いやすい

植
栽
管
理

施
設
管
理

衛
生
管
理

Q
7
-
1

Q
7
-
2

Q
7
-
3

そう思う そう思わない どちらとも言えない 無回答



公園利用者アンケート結果（中の島公園） 

 

 

8 

 Q8. 中の島公園の風景は、今後どのようなものであったら良いと思いますか 

 

         平日               休日             全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結果 平日、休日ともに「自然中心の風景」が最も多かった。 

●風景と年代のクロス集計 

 
 

 
 

結果 年代が上がるごとに「自然中心の風景」と「花で彩られた自然のある風景」が占める割

合が大きくなる傾向があった。 

 

 

 

 

 

選択肢 平日 構成比 休日 構成比 合計 構成比

自然中心の風景 109 52% 90 43% 199 48%

花で彩られた自然のある風景 55 26% 64 30% 119 28%

自然と都会が融合した風景 34 16% 38 18% 72 17%

都会的な風景 9 4% 12 6% 21 5%

無回答 3 2% 6 3% 9 2%

合計 210 100% 210 100% 420 100%

選択肢 12歳以下 13～19歳 20～39歳 40～64歳 65歳以上 合計

自然中心の風景 0 8 30 59 102 199

花で彩られた自然のある風景 0 0 21 39 59 119

自然と都会が融合した風景 1 8 25 25 13 72

都会的な風景 1 3 7 6 4 21

無回答 0 0 2 2 5 9

合計 2 19 85 131 183 420

42%

35%

45%

56%

25%

30%

32%

50%

42%

30%

19%

7%

50%

16%

8%

4%

2%

2%

2%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12歳以下

13～19歳

20～39歳

40～64歳

65歳以上

自然中心の風景 花で彩られた自然のある風景 自然と都会が融合した風景 都会的な風景 無回答

自然中心の風景

43%

花で彩られた自然

のある風景

30%

自然と都会が

融合した風景

18%

都会的な風景

6%

無回答

3%

自然中心の風景

48%

花で彩られた自然

のある風景

28%

自然と都会が

融合した風景

17%

都会的な風景

5%

無回答

2%

自然中心の風景

52%花で彩られた自然

のある風景

26%

自然と都会が

融合した風景

16%

都会的な風景

4%

無回答

2%
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 Q9-1. 中の島公園にどんな施設があれば魅力が上がると思いますか（複数回答） 

＜「新たな施設を追加する」と「今のままで良い」の割合＞ 

 
         平日              休日             全体 

 
 

＜新たな施設の内訳＞ 

平日              （回答者=210人） 

  
 

休日              （回答者=210人） 

  
 

選択肢 平日 構成比 休日 構成比 合計 構成比

新たな施設を追加する 130 62% 165 79% 295 70%

今のままで良い 78 37% 44 21% 122 29%

無回答 2 1% 1 0% 3 1%

合計 210 100% 210 100% 420 100%

新たな施設

を追加する

62%

今のままで良い

37%

無回答

1%

選択肢 回答数 構成比
食品店舗 34 16%

雑貨店舗 4 2%

レストラン 7 3%

キッチンカー 7 3%

有料遊び場 6 3%

芝生広場 31 15%

スポーツ広場 12 6%

ジョギングコース 15 7%

ドッグラン 18 9%

多目的施設 16 8%

大型複合遊具 9 4%

パークセンター 5 2%

有料バーベキュー場 6 3%

防災設備 6 3%

その他 33 16%

合計 209 -

選択肢 回答数 構成比
食品店舗 43 20%

雑貨店舗 14 7%

レストラン 18 9%

キッチンカー 25 12%

有料遊び場 6 3%

芝生広場 45 21%

スポーツ広場 25 12%

ジョギングコース 22 10%

ドッグラン 14 7%

多目的施設 24 11%

大型複合遊具 19 9%

パークセンター 3 1%

有料バーベキュー場 20 10%

防災設備 8 4%

その他 26 12%

合計 312 -

0 10 20 30 40 50 60 70 80

0 10 20 30 40 50 60 70 80

新たな施設

を追加する

79%

今のままで良い

21%

無回答

0%

新たな施設

を追加する

70%

今のままで良い

29%

無回答

1%
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全体              （回答者=420人） 

  
 

＜その他の内訳＞ 

 
※合計の上位 3位のみ掲載 

 

結果 平日、休日ともに「新たな施設を追加する」が 6割以上を占めていた。 

新たな施設としては、「食品店舗」と「芝生広場」が同程度に多かった。 

 

●新たな施設と利用目的のクロス集計 

 
 

 
 

 

 

 

選択肢 回答数 構成比
食品店舗 77 18%

雑貨店舗 18 4%

レストラン 25 6%

キッチンカー 32 8%

有料遊び場 12 3%

芝生広場 76 18%

スポーツ広場 37 9%

ジョギングコース 37 9%

ドッグラン 32 8%

多目的施設 40 10%

大型複合遊具 28 7%

パークセンター 8 2%

有料バーベキュー場 26 6%

防災設備 14 3%

その他 59 14%

合計 521 -

平日 休日 合計

屋根のある休憩所 5 3 8

駐車場 3 4 7

プール 4 1 5

選択肢 休憩 自然観賞 散歩 遊び 運動 トイレ利用 飲食利用
イベント・地域

行事参加

待合せ・
通り抜け

駐車場
公共施設利

用
その他 無回答 合計

新たな施設を追加する 11 3 130 49 69 3 3 0 29 1 84 17 0 399

今のままで良い 9 2 84 6 33 1 0 0 17 1 5 6 0 164

無回答 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3

合計 20 5 215 56 102 4 3 0 46 2 89 24 0 566

55%

60%

60%

88%

68%

75%

100%

63%

50%

94%

45%

40%

39%

11%

32%

25%

37%

50%

6%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

休憩

自然観賞

散歩

遊び

運動

トイレ利用

飲食利用

イベント・地域行事参加

待合せ・通り抜け

駐車場

公共施設利用

新たな施設を追加する 今のままで良い 無回答

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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※表内のバーは、各列（利用目的）を選択した回答者が、どの選択肢（施設）を多く選択したかをバーの長

さで表現している。 

 

結果 利用目的にかかわらず、「新たな施設を追加する」が半数以上を占めていた。 

利用目的が「休憩」、「遊び」、「公共施設利用」の方は、「食品店舗」を選んでいる方が多

かった。 

   

選択肢 休憩 自然観賞 散歩 遊び 運動 トイレ利用 飲食利用

食品店舗 6 0 15 18 15 1 1

雑貨店舗 2 0 8 2 1 0 0

レストラン 0 0 8 4 2 1 0

キッチンカー 0 1 11 12 5 0 0

有料遊び場 1 0 11 6 3 0 1

芝生広場 2 2 30 16 22 2 1

スポーツ広場 1 1 13 6 12 1 0

ジョギングコース 1 0 19 6 18 0 0

ドッグラン 2 1 21 4 8 1 0

多目的施設 2 1 20 8 9 0 0

大型複合遊具 1 2 12 14 7 1 1

パークセンター 1 1 5 2 0 1 1

有料バーベキュー場 0 0 15 6 5 0 0

防災設備 0 1 10 4 1 1 0

その他 2 0 31 8 13 1 2

合計 21 10 229 116 121 10 7

選択肢 イベント・地域行事参加 待合せ・通り抜け 駐車場 公共施設利用 その他 無回答

食品店舗 0 8 0 35 2 0

雑貨店舗 0 5 0 5 1 0

レストラン 0 3 0 13 0 0

キッチンカー 0 5 0 9 0 0

有料遊び場 0 0 0 1 0 0

芝生広場 0 11 1 21 3 0

スポーツ広場 0 4 1 12 2 0

ジョギングコース 0 6 0 8 1 0

ドッグラン 0 4 1 3 2 0

多目的施設 0 5 0 11 3 0

大型複合遊具 0 1 1 3 0 0

パークセンター 0 2 1 1 1 0

有料バーベキュー場 0 2 0 7 0 0

防災設備 0 1 1 2 0 0

その他 0 3 0 15 9 0

合計 0 60 6 146 24 0



公園利用者アンケート結果（中の島公園） 
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●新たな施設と年代のクロス集計 

 
 

 
 

 
※表内のバーは、各列（年代）の回答者が、どの選択肢（施設）を多く選択したかをバーの長さで表現して

いる。 

 

結果 年代が下がるごとに「新たな施設を追加する」が占める割合が大きくなる傾向があっ

た。 

13～39歳は「食品店舗」、40～64歳は「芝生広場」を選んでいる方が多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 12歳以下 13～19歳 20～39歳 40～64歳 65歳以上 合計

新たな施設を追加する 2 18 76 103 96 295

今のままで良い 0 1 8 28 85 122

無回答 0 0 1 0 2 3

合計 2 19 85 131 183 420

100%

95%

90%

79%

53%

5%

9%

21%

46%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12歳以下

13～19歳

20～39歳

40～64歳

65歳以上

新たな施設を追加する 今のままで良い 無回答

選択肢 12歳以下 13～19歳 20～39歳 40～64歳 65歳以上

食品店舗 0 10 27 26 14

雑貨店舗 0 2 6 4 6

レストラン 0 4 7 8 6

キッチンカー 0 4 12 13 3

有料遊び場 1 0 9 1 1

芝生広場 0 4 20 30 22

スポーツ広場 0 4 9 9 15

ジョギングコース 0 2 8 13 14

ドッグラン 0 2 9 12 9

多目的施設 0 3 13 10 14

大型複合遊具 2 3 12 7 4

パークセンター 0 1 2 4 1

有料バーベキュー場 0 0 13 10 3

防災設備 1 1 5 4 3

その他 0 3 10 17 29

合計 4 43 162 168 144



公園利用者アンケート結果（中の島公園） 
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●新たな施設と利用頻度のクロス集計 

 
 

 
 

 
※表内のバーは、各列（利用頻度）の回答者が、どの選択肢（施設）を多く選択したかをバーの長さで表現

している。 

 

結果 「新たな施設を追加する」をみると、利用頻度が「ほぼ毎日」の方は 5 割程度、「週に 2

～3回」以下の方は 6割以上を占めていた。 

新たな施設としては利用頻度にかかわらず、「食品店舗」、「芝生広場」を選んでいる方が

多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 ほぼ毎日 週に2～3回 月に数回 年に数回
ほとんど利用

しない
無回答 合計

新たな施設を追加する 88 66 90 34 17 0 295

今のままで良い 75 30 11 4 2 0 122

無回答 2 0 0 1 0 0 3

合計 165 96 101 39 19 0 420

53%

69%

89%

87%

89%

46%

31%

11%

10%

11%

1%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日

週に2～3回

月に数回

年に数回

ほとんど利用しない

新たな施設を追加する 今のままで良い 無回答

選択肢 ほぼ毎日 週に2～3回 月に数回 年に数回 ほとんど利用しない 無回答

食品店舗 15 11 33 10 8 0

雑貨店舗 6 1 8 2 1 0

レストラン 3 4 13 4 1 0

キッチンカー 5 4 12 6 5 0

有料遊び場 0 3 8 0 1 0

芝生広場 23 13 23 11 6 0

スポーツ広場 7 9 13 4 4 0

ジョギングコース 11 10 13 2 1 0

ドッグラン 13 10 5 4 0 0

多目的施設 15 7 12 4 2 0

大型複合遊具 6 5 7 8 2 0

パークセンター 4 0 4 0 0 0

有料バーベキュー場 3 6 11 5 1 0

防災設備 5 2 7 0 0 0

その他 27 13 16 2 1 0

合計 143 98 185 62 33 0



公園利用者アンケート結果（中の島公園） 
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 Q9-2. 中の島公園にどんなイベントがあれば魅力が上がると思いますか（複数回答） 

＜「新たなイベントを追加する」と「今のままで良い」の割合＞ 

 
         平日               休日              全体 

 
 

＜新たなイベントの内訳＞ 

平日              （回答者=210人） 

 
 

休日              （回答者=210人） 

 
 

 

 

選択肢 平日 構成比 休日 構成比 合計 構成比

新たなイベントを追加する 93 44% 132 63% 225 53%

今のままで良い 86 41% 60 29% 146 35%

無回答 31 15% 18 8% 49 12%

合計 210 100% 210 100% 420 100%

新たなイベン

トを追加する

44%

今のままで良い

41%

無回答

15%

選択肢 回答数 構成比
買い物 9 4%

飲食 19 9%

運動 27 13%

園芸 14 7%

工作 1 0%

環境学習 9 4%

文化芸術 3 1%

ナイト 5 2%

子育て 10 5%

ペット 9 4%

地域行事 21 10%

ガーデンパーティー 3 1%

防災 4 2%

その他 9 4%

合計 143 -

選択肢 回答数 構成比
買い物 17 8%

飲食 28 13%

運動 44 21%

園芸 19 9%

工作 11 5%

環境学習 22 10%

文化芸術 12 6%

ナイト 11 5%

子育て 15 7%

ペット 11 5%

地域行事 25 12%

ガーデンパーティー 10 5%

防災 11 5%

その他 4 2%

合計 240 -

0 10 20 30 40 50 60 70 80

0 10 20 30 40 50 60 70 80

新たなイベン

トを追加する

63%

今のままで良い

29%

無回答

8%

新たなイベン

トを追加する

53%今のままで良い

35%

無回答

12%



公園利用者アンケート結果（中の島公園） 
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全体              （回答者=420人） 

 
 

結果 平日は「新たな施設を追加する」と「今のままで良い」が同程度であった。 

休日は「新たな施設を追加する」が 6割以上を占めていた。 

新たなイベントとしては、平日、休日ともに「運動」が最も多かった。 

 

●新たなイベントと利用目的のクロス集計 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 構成比
買い物 26 6%

飲食 47 11%

運動 71 17%

園芸 33 8%

工作 12 3%

環境学習 31 7%

文化芸術 15 4%

ナイト 16 4%

子育て 25 6%

ペット 20 5%

地域行事 46 11%

ガーデンパーティー 13 3%

防災 15 4%

その他 13 3%

合計 383 -

選択肢 休憩 自然観賞 散歩 遊び 運動 トイレ利用 飲食利用
イベント・地域

行事参加

待合せ・

通り抜け
駐車場

公共施設利

用
その他 無回答 合計

新たなイベントを追加する 5 4 103 39 57 3 2 0 24 1 66 8 0 312

今のままで良い 13 1 87 10 40 1 1 0 19 0 18 13 0 203

無回答 2 0 25 7 5 0 0 0 3 1 5 3 0 51

合計 20 5 215 56 102 4 3 0 46 2 89 24 0 566

25%

80%

48%

69%

56%

75%

67%

52%

50%

74%

65%

20%

40%

18%

39%

25%

33%

41%

20%

10%

12%

13%

5%

7%

50%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

休憩

自然観賞

散歩

遊び

運動

トイレ利用

飲食利用

イベント・地域行事参加

待合せ・通り抜け

駐車場

公共施設利用

新たなイベントを追加する 今のままで良い 無回答

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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※表内のバーは、各列（利用目的）を選択した回答者が、どの選択肢（イベント）を多く選択したかをバー

の長さで表現している。 

 

結果 利用目的として最も多い「散歩」の方は、「新たなイベントを追加する」が約半数を占め

ていた。 

利用目的が「遊び」、「待合せ・通り抜け」の方は、「飲食」を選んでいる方が多かった。 

   

選択肢 休憩 自然観賞 散歩 遊び 運動 トイレ利用 飲食利用

買い物 2 0 9 6 7 0 1

飲食 1 1 15 15 8 1 2

運動 1 1 27 13 21 1 0

園芸 0 1 19 2 5 2 0

工作 0 2 7 5 3 1 0

環境学習 1 3 17 11 12 1 0

文化芸術 0 1 8 4 4 2 0

ナイト 0 1 8 2 4 1 0

子育て 0 1 18 11 5 0 0

ペット 0 0 14 0 3 0 0

地域行事 2 0 26 9 18 1 0

ガーデンパーティー 0 0 7 3 1 0 0

防災 0 0 5 5 3 0 0

その他 0 0 8 0 4 0 0

合計 7 11 188 86 98 10 3

選択肢 イベント・地域行事参加 待合せ・通り抜け 駐車場 公共施設利用 その他 無回答

買い物 0 5 0 9 0 0

飲食 0 9 0 15 0 0

運動 0 3 1 33 3 0

園芸 0 1 1 11 1 0

工作 0 1 1 2 0 0

環境学習 0 3 1 7 0 0

文化芸術 0 1 1 5 0 0

ナイト 0 1 1 5 0 0

子育て 0 1 0 2 0 0

ペット 0 3 0 2 1 0

地域行事 0 7 0 8 2 0

ガーデンパーティー 0 3 0 3 0 0

防災 0 2 0 3 3 0

その他 0 2 0 1 2 0

合計 0 42 6 106 12 0



公園利用者アンケート結果（中の島公園） 
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●新たなイベントと年代のクロス集計 

 
 

 
 

 
※表内のバーは、各列（年代）の回答者が、どの選択肢（イベント）を多く選択したかをバーの長さで表現

している。 

 

結果 65歳以上を除いて、「新たなイベントを追加する」が 6割以上となった。 

年代にかかわらず、「運動」を選んでいる方が多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 12歳以下 13～19歳 20～39歳 40～64歳 65歳以上 合計

新たなイベントを追加する 2 12 59 81 71 225

今のままで良い 0 3 15 33 95 146

無回答 0 4 11 17 17 49

合計 2 19 85 131 183 420

100%

63%

69%

62%

39%

16%

18%

25%

52%

21%

13%

13%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12歳以下

13～19歳

20～39歳

40～64歳

65歳以上

新たなイベントを追加する 今のままで良い 無回答

選択肢 12歳以下 13～19歳 20～39歳 40～64歳 65歳以上

買い物 0 3 11 9 3

飲食 0 4 20 18 5

運動 0 6 19 26 20

園芸 0 0 4 17 12

工作 1 0 5 5 1

環境学習 1 0 14 10 6

文化芸術 0 0 6 4 5

ナイト 1 0 2 8 5

子育て 0 0 17 5 3

ペット 0 0 4 10 6

地域行事 0 2 18 12 14

ガーデンパーティー 0 1 3 6 3

防災 1 0 3 6 5

その他 0 0 1 1 11

合計 4 16 127 137 99



公園利用者アンケート結果（中の島公園） 
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●新たなイベントと利用頻度のクロス集計 

 
 

 
 

 
※表内のバーは、各列（利用頻度）の回答者が、どの選択肢（イベント）を多く選択したかをバーの長さで

表現している。 

 

結果 利用頻度が「ほぼ毎日」、「ほとんど利用しない」の方は、「新たなイベントを追加する」

が 4割程度だった。 

利用頻度が「年に数回」以外の方は、「運動」を選んでいる方が多かった。 

対して、利用頻度が「年に数回」の方は、「飲食」を選んでいる方が多かった。 

 

選択肢 ほぼ毎日 週に2～3回 月に数回 年に数回
ほとんど利用

しない
無回答 合計

新たなイベントを追加する 62 57 71 27 8 0 225

そのままで良い 81 29 22 8 6 0 146

無回答 22 10 8 4 5 0 49

合計 165 96 101 39 19 0 420

38%

59%

70%

69%

42%

49%

30%

22%

21%

32%

13%

11%

8%

10%

26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日

週に2～3回

月に数回

年に数回

ほとんど利用しない

新たなイベントを追加する そのままで良い 無回答

選択肢 ほぼ毎日 週に2～3回 月に数回 年に数回 ほとんど利用しない 無回答

買い物 5 4 10 5 2 0

飲食 8 4 19 14 2 0

運動 15 14 29 8 5 0

園芸 12 10 10 1 0 0

工作 1 3 6 2 0 0

環境学習 4 7 14 5 1 0

文化芸術 3 2 8 1 1 0

ナイト 4 6 6 0 0 0

子育て 1 9 10 5 0 0

ペット 8 7 4 1 0 0

地域行事 15 13 14 2 2 0

ガーデンパーティー 3 2 6 2 0 0

防災 5 4 4 2 0 0

その他 10 2 1 0 0 0

合計 94 87 141 48 13 0



 

 

 

 

 

 

住民アンケート結果（中の島公園） 
 

 

□ 調査目的 

公園の魅力向上に向け、公園近辺に居住されている方々の現状の公園の利用状況、整備・管理に関する評価や、

今後の再整備・利活用等のニーズについて把握し、公園の目指すべき姿策定の基礎資料とするため実施 

 

□ 調査対象 

 中の島公園から半径 1km圏内にある町丁目に住んでいる 20歳以上の吹田市民 1,000人（無作為抽出） 

 

□ 調査方法 

 調査票を郵送し、記入した調査票の返送又は Web フォームにて回答を回収 

 

□ 調査期間  

 令和 3年 8月 27日（金）～令和 3年 9月 17日（金） 

 

□ 回答数 

 426件（郵送 308件、Web118件）   



住民アンケート結果（中の島公園） 
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【回答者属性】 

Q1.どちらにお住まいですか。 

 

 
 

市内内訳                    市外内訳 

 
（※）正確な住所表記でないもの 

 

結果 泉町が最も多く、次いで内本町が多かった。 

 

 

 

 

 

 

   

選択肢 回答数 構成比
市内 415 97%

市外 2 1%

無回答 9 2%

合計 426 100%

回答 回答数 回答 回答数

泉町 66 大阪市 1

内本町 59 無回答 1

寿町 58 合計 2

南吹田 23

南高浜町 22

南金田 22

元町 20

南清和園町 19

穂波町 18

高浜町 16

金田町 14

東御旅町 11

川岸町 11

清和園町 10

朝日町 10

中の島町 9

西の庄町 3

西御旅町 1

千里山西 1

無回答 22

合計 415

市内

97%

市外

1%

無回答

2%
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Q2.性別を教えてください。 

 

 
 

 

 

 

結果 回答者は女性が多かった。 

Q3.年齢を教えてください。 

 

 
 

 

 

 

 

結果 回答者は 70歳以上が多かった。 

●年代と性別のクロス集計 

  
 

結果 回答者は 70歳以上の女性が多かった。 

 

 

 

   

選択肢 回答数 構成比

男性 186 44%

女性 231 54%

その他 0 0%

無回答 9 2%

合計 426 100%

選択肢 回答数 構成比

20代 55 13%

30代 51 12%

40代 66 15%

50代 83 19%

60代 60 14%

70歳以上 101 24%

無回答 10 3%

合計 426 100%

選択肢 男性 女性 その他 無回答 合計 構成比

20代 23 32 0 0 55 13%

30代 21 30 0 0 51 12%

40代 27 39 0 0 66 15%

50代 44 39 0 0 83 19%

60代 26 34 0 0 60 14%

70歳以上 45 56 0 0 101 24%

無回答 0 1 0 9 10 3%

合計 186 231 0 9 426 100%

20代

13%

30代

12%

40代

15%

50代

19%

60代

14%

70歳以上

24%

無回答

3%

男性

44%女性

54%

無回答

2%
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Q4.未成年者のお子さんがいらっしゃる方は、お子様の年齢及び人数を教えてください。（複数回答） 

●年代ごとの子供の有無      （回答者=95人） 

 
※各選択肢を 1カウントとする 

 

●子どもの合計人数         （回答者＝95人） 

 
 

結果 全回答者 426人のうち、未成年のお子さんがいらっしゃる方は 22％で 95人だった。 

 

Q5.職業を教えてください。 

 

 
 

結果 「会社員・団体職員」が最も多く、次いで「無職」が多かった。 

 

【中の島公園の利用状況について】 

Q6.中の島公園の利用頻度を教えてください。 

 

 
 

 

 

 

結果 「ほとんど利用しない」が最も多く、次いで「年に数回」が多かった。 

選択肢 回答数 構成比

0～2歳 22 23%

3～6歳 32 34%

7～12歳 32 34%

13～19歳 37 39%

合計 123 -

選択肢 回答数 構成比

0～2歳 24 25%

3～6歳 36 38%

7～12歳 41 43%

13～19歳 52 55%

合計 153 -

選択肢 回答数 構成比
会社員・団体職員 150 35%

公務員 14 3%

自営業 37 8%

学生 12 3%

パート・アルバイト 50 12%

専業主婦・主夫 59 14%

無職 82 19%

その他 11 3%

無回答 11 3%

合計 426 100%

選択肢 回答数 構成比
ほぼ毎日 17 4%

週に2～3回 22 5%

月に数回 58 14%

年に数回 93 22%

ほとんど利用しない 233 55%

無回答 3 0%

合計 426 100%

0 50 100 150 200

0 10 20 30 40

0 10 20 30 40 50 60

ほぼ毎日

4% 週に2～3回

5%

月に数回

14%

年に数回

22%

ほとんど利用

しない

55%

無回答

0%
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Q7～Q13は年に数回以上利用すると回答した人が対象 

Q7.主な来園時間を教えてください。 

 

 
 

結果 「朝」の利用が最も多かった。  

 

Q8.主な滞在時間を教えてください。 

 

 

結果 「30分～1時間未満」、「10分～30分未満」が同程度に多かった。 

 

Q9.主な交通手段を教えてください。 

 

 

結果 「徒歩」が 6割以上を占めていた。 

 

 

 

選択肢 回答数 構成比
早朝（4:00～7:00） 17 9%

朝（7:00～11:00） 59 31%

昼間（11:00～15:00） 52 27%

夕方（15:00～18:00） 50 26%

夜（18:00～24:00) 10 5%

夜中 (24:00～翌4:00) 1 0%

無回答 4 2%

合計 193 100%

選択肢 回答数 構成比
10分未満 15 8%

10分～30分未満 62 32%

30分～1時間未満 63 33%

1時間～2時間未満 41 21%

2時間以上 8 4%

無回答 4 2%

合計 193 100%

選択肢 回答数 構成比
徒歩 124 64%

自転車 59 30%

バスや電車等の公共交通機関 0 0%

自家用車 3 2%

バイク 3 2%

その他 0 0%

無回答 4 2%

合計 193 100%

10分未満

8%

10分～30分未満

32%

30分～1時間未満

33%

1時間～2時間未満

21%

2時間以上

4%

無回答

2%

徒歩

64%

自転車

30%

自家用車

2%

バイク

2%
無回答

2%

0 20 40 60 80
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Q10.主にどなたと公園を利用するか教えてください。（複数回答） 

（回答者=193人） 

 
 

結果 「家族」での利用が最も多く、次いで「一人」での利用が多かった。 

 

Q11.公園を利用する目的を教えてください。（複数回答） 

（回答者=193人） 

 
 

結果 「散歩」が最も多かった。 

 

   

選択肢 回答数 構成比
一人 73 38%

家族 86 45%

知人友人 25 13%

恋人 1 1%

学校職場等団体 2 1%

ペット 20 10%

その他 3 2%

無回答 5 3%

合計 215 -

選択肢 回答数 構成比
休憩 28 15%

自然観賞 33 17%

散歩 132 68%

遊び 55 28%

運動 56 29%

トイレ利用 18 9%

飲食利用 9 5%

イベント・地域行事参加 6 3%

待合せ・通り抜け 25 13%

駐車場 0 0%

公共施設利用 17 9%

その他 3 2%

無回答 4 2%

合計 386 -

0 50 100 150

0 20 40 60 80 100
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【中の島公園満足度について】 

Q12.中の島公園の樹木や施設の整備水準について現状の満足度を教えてください。 

 

 
 

 
 

結果 園路広場は「そう思う」が 6割以上と特に高い満足度を得られた。 

運動施設、便益施設も「そう思う」が半数に満たないものの、「そう思わない」より割合

が高く、高い満足度を得られた。 

一方、修景施設、遊戯施設、施設全体については、「そう思う」が 3 割未満であり、「ど

ちらともいえない」の割合も高いものの、他項目と比較すると不満があるといえる。 

 

 

 

 

12-a 休養施設 休憩所、ベンチ、木陰等があり休憩しやすい 68 35% 65 34% 55 29% 5 2%

12-b 修景施設 植栽、花壇、水流等の観賞が楽しめる 52 27% 74 38% 59 31% 8 4%

12-c 園路広場 歩きやすい園路や広場があり散歩しやすい 130 67% 23 12% 34 18% 6 3%

12-d 遊戯施設 様々な遊具があり楽しく遊べる 51 26% 60 31% 69 36% 13 7%

12-e 運動施設
スポーツグラウンド、広場、健康器具を利用し運

動や健康づくりができる
81 42% 33 17% 70 36% 9 5%

12-f 便益施設
時計、トイレ、水飲場等があり公園を便利に利用

できる
79 41% 47 24% 62 32% 5 3%

12-g 施設全体
施設は、バリアフリー対応しており、利用しやす

い
50 26% 42 22% 92 48% 9 4%

そう思う そう思わない
どちらとも

言えない
無回答

35%

27%

67%

26%

42%

41%

26%

34%

38%

12%

31%

17%

24%

22%

29%

31%

18%

36%

36%

32%

48%

2%

4%

3%

7%

5%

3%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

休憩所、ベンチ、木陰等があり休憩しやすい

植栽、花壇、水流等の観賞が楽しめる

歩きやすい園路や広場があり散歩しやすい

様々な遊具があり楽しく遊べる

スポーツグラウンド、広場、健康器具を

利用し運動や健康づくりができる

時計、トイレ、水飲場等があり公園を便利に利用できる

施設は、バリアフリー対応しており、利用しやすい

休
養
施
設

修
景
施
設

園
路
広
場

遊
戯
施
設

運
動
施
設

便
益
施
設

施
設
全
体

1
2

-
a

1
2

-
b

1
2

-
c

1
2

-
d

1
2

-
e

1
2

-
f

1
2

-
g

そう思う そう思わない どちらとも

言えない

無回答
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Q13.中の島公園の樹木や施設の管理水準について、現状の満足度を教えてください。 

 

 

 
結果 衛生管理、運営管理は「そう思わない」が 5割以上であり、特に不満があるといえる。 

生物管理、施設管理についても、「どちらともいえない」の割合も高いものの、「そう思

わない」のほうが「そう思う」より高く、不満があるといえる。 

 

 

13-a 清掃 公園の清掃が行き届いている 68 35% 56 29% 61 32% 8 4%

13-b 植栽管理
雑草の除草、樹木の剪定、花壇の手入れが適切に

行われている
65 34% 56 29% 65 34% 7 3%

13-c 生物管理 虫害対策等が適切に行われている 38 20% 57 30% 89 46% 9 4%

13-d 施設管理 施設の老朽化や故障が見られない 33 17% 75 39% 75 39% 10 5%

13-e 衛生管理
トイレが清潔で古びた印象もなく気持ちよく使用

できる
18 9% 108 56% 61 32% 6 3%

13-f 安全対策
公園に危険箇所がなく治安も良く安全・安心に利

用できる
67 35% 54 28% 64 33% 8 4%

13-g 法令管理
自由な利用と禁止行為（危険なボール遊びや打上

げ花火等）のバランスがとれている
75 39% 35 18% 75 39% 8 4%

13-h 運営管理

広報活動がわかりやすく、イベント開催の案内が

行き届いている等、公園を利用してみたくなる取

組が行われている

15 8% 97 50% 74 38% 7 4%

13-i 市民活動
ボランティア活動等を通じた市民参加・協働によ

る管理運営が行われている
28 15% 48 25% 109 56% 8 4%

そう思う そう思わない
どちらとも

言えない
無回答

35%

34%

20%

17%

9%

35%

39%

8%

15%

29%

29%

30%

39%

56%

28%

18%

50%

25%

32%

34%

46%

39%

32%

33%

39%

38%

56%

4%

3%

4%

5%

3%

4%

4%

4%

4%
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公園の清掃が行き届いている

雑草の除草、樹木の剪定、花壇の手入れが適切に行われている

虫害対策等が適切に行われている

施設の老朽化や故障が見られない

トイレが清潔で古びた印象もなく気持ちよく使用できる

公園に危険箇所がなく治安も良く安全・安心に利用できる

自由な利用と禁止行為（危険なボール遊びや打上げ花火等）

のバランスがとれている

広報活動がわかりやすく、イベント開催の案内が行き届いている等、

公園を利用してみたくなる取組が行われている

ボランティア活動等を通じた市民参加・協働による

管理運営が行われている
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【中の島公園の理想像】 

Q14.中の島公園の風景は、どのようなものであったら良いと思いますか。 

 

 
 

 

 

 

 

結果 「花で彩られた自然のある風景」、「自然と都会が融合した風景」が同程度に多かった。 

 

●風景と年代のクロス集計 

 

 
結果 「花で彩られた自然のある風景」と「自然と都会が融合した風景」を比較すると、50 代

以下は「自然と都会が融合した風景」の割合が高く、60 代以上になると「花で彩られた

自然のある風景」の割合が高くなった。 

 

 

 

選択肢 回答数 構成比
自然中心の風景 72 17%

花で彩られた自然のある風景 151 35%

自然と都会が融合した風景 147 35%

都会的な風景 42 10%

無回答 14 3%

合計 426 100%

選択肢 自然中心の風景
花で彩られた自

然のある風景

自然と都会が融

合した風景
都会的な風景 無回答 合計

20代 5 19 27 4 0 55

30代 4 18 21 7 1 51

40代 11 21 23 10 1 66

50代 15 26 29 12 1 83

60代 9 26 19 3 3 60

70歳以上 25 39 25 5 7 101

無回答 3 2 3 1 1 10

合計 72 151 147 42 14 426

9%

8%

17%

18%

15%

25%

35%

35%

32%

31%

43%

38%

49%

41%

35%

35%

32%

25%

7%

14%

15%

15%

5%

5%

2%

1%

1%

5%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

自然中心の風景 花で彩られた自然のある風景 自然と都会が融合した風景 都会的な風景 無回答

自然中心の風景

17%

花で彩られた自

然のある風景

35%

自然と都会が融

合した風景

35%

都会的な風景

10%

無回答

3%
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Q15.中の島公園に新たにどのような施設があれば魅力が上がると思いますか。 

＜「新たな施設を追加する」と「今のままで良い」の割合＞ 

  
 

 

 

 

 

 

 

＜新たな施設の内訳＞      （回答者＝426人） 

   
 

＜その他の内訳＞ 

 
※上位 3位のみ掲載 

 

結果 「新たな施設を追加する」が 9割以上を占めていた。 

新たな施設としては、「芝生広場」が最も多く、次いで「防災設備」が多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 構成比
新たな施設を追加する 389 91%

今のままで良い 33 8%

無回答 4 1%

合計 426 100%

選択肢 回答数 構成比
食品店舗 117 27%

雑貨店舗 67 16%

レストラン 123 29%

キッチンカー 112 26%

有料遊び場 42 10%

芝生広場 200 47%

スポーツ広場 116 27%

ジョギングコース 125 29%

ドッグラン 67 16%

多目的施設 94 22%

大型複合遊具 61 14%

パークセンター 33 8%

有料バーベキュー場 122 29%

防災設備 138 32%

その他 31 7%

合計 1,448 -

選択肢 回答数
プール 6

カフェ・レストラン 4

スケートボードパーク 3

新たな施設を

追加する

91%

今のままで良い

8%

無回答

1%

0 50 100 150 200 250
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●新たな施設と利用目的のクロス集計 

 
 

 
 

 

 
※表内のバーは、各列（利用目的）を選択した回答者が、どの選択肢（施設）を多く選択したかをバーの長

さで表現している。 

結果 利用目的に関わらず、「新たな施設を追加する」が 6 割以上を占めており、「芝生広場」

を選んでいる方が多かった。 

選択肢 休憩 自然観賞 散歩 遊び 運動 トイレ利用 飲食利用
イベン

ト・地域
行事参加

待合せ・
通り抜け

駐車場
公共施設

利用
その他 無回答 合計

新たな施設を追加する 21 27 118 50 52 13 8 4 20 0 17 2 4 336

今のままで良い 7 4 13 5 4 3 1 1 5 0 0 1 0 44

無回答 0 2 1 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 6

合計 28 33 132 55 56 18 9 6 25 0 17 3 4 386

75%

82%

89%

91%

93%

72%

89%

66%

80%

100%

25%

12%

10%

9%

7%

17%

11%

17%

20%

6%

1%

11%

17%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

休憩

自然観賞

散歩

遊び

運動

トイレ利用

飲食利用

イベント・地域行事参加

待合せ・通り抜け

駐車場

公共施設利用

新たな施設を追加する 今のままで良い 無回答

選択肢 休憩 自然観賞 散歩 遊び 運動 トイレ利用 飲食利用

食品店舗 10 8 33 17 15 3 4

雑貨店舗 7 1 16 6 5 2 2

レストラン 9 9 35 15 12 4 1

キッチンカー 10 5 32 20 11 3 5

有料 遊び場 0 3 11 13 3 0 2

芝生広場 14 15 62 31 30 8 3

スポーツ広場 8 6 31 22 25 6 2

ジョギングコース 6 10 39 11 22 7 0

ドッグ ラン 4 5 28 5 11 4 1

多目的施設 7 9 30 13 11 2 5

大型複合遊具 4 2 18 24 10 1 3

パークセンター 3 3 8 2 6 2 0

有料バーベキュー 10 9 39 21 17 7 5

防災設備 7 7 43 15 19 4 2

その他 2 2 9 10 4 3 0

合計 101 94 434 225 201 56 35

選択肢
イベント・地域行事参

加
待合せ・通り抜け 駐車場 公共施設利用 その他 無回答

食品店舗 1 6 0 6 0 1

雑貨店舗 1 4 0 3 0 0

レストラン 1 3 0 6 0 0

キッチンカー 1 5 0 7 0 2

有料 遊び場 0 2 0 0 0 0

芝生広場 1 11 0 12 1 1

スポーツ広場 1 6 0 10 1 2

ジョギングコース 3 10 0 7 0 1

ドッグ ラン 1 8 0 4 1 0

多目的施設 1 2 0 7 0 2

大型複合遊具 0 2 0 6 0 1

パークセンター 0 0 0 2 0 0

有料バーベキュー 1 8 0 8 2 2

防災設備 3 7 0 6 0 2

その他 1 2 0 1 0 0

合計 16 76 0 85 5 14
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●新たな施設と年代のクロス集計 

 

 

 

 
※表内のバーは、各列（年代）の回答者が、どの選択肢（施設）を多く選択したかをバーの長さで表現して

いる。 

結果 年代に関わらず、「新たな施設を追加する」が 8割以上を占めていた。 

50～60代は、「ジョギングコース」を選んでいる方が多かった。 

選択肢 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 合計

新たな施設を追加する 52 49 62 77 55 86 8 389

今のままで良い 3 2 4 6 5 11 2 33

無回答 0 0 0 0 0 4 0 4

合計 55 51 66 83 60 101 10 426

95%

96%

94%

93%

92%

85%

5%

4%

6%

7%

8%

11% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

新たな施設を追加する 今のままで良い 無回答

選択肢 20代 30代 40代 50代

食品店舗 15 18 23 28

雑貨店舗 16 8 14 12

レストラン 20 19 21 25

キッチンカー 14 22 21 25

有料 遊び場 7 12 9 6

芝生広場 28 35 40 32

スポーツ広場 15 16 25 22

ジョギングコース 15 10 22 33

ドッグ ラン 11 4 12 18

多目的施設 12 13 14 17

大型複合遊具 12 20 15 8

パークセンター 3 2 8 8

有料バーベキュー 24 19 21 22

防災設備 11 18 28 29

その他 8 3 7 6

合計 211 219 280 291

選択肢 60代 70歳以上 無回答

食品店舗 13 17 3

雑貨店舗 7 9 1

レストラン 16 22 0

キッチンカー 16 9 5

有料 遊び場 2 5 1

芝生広場 19 43 3

スポーツ広場 13 23 2

ジョギングコース 18 24 3

ドッグ ラン 7 13 2

多目的施設 17 21 0

大型複合遊具 3 2 1

パークセンター 4 7 1

有料バーベキュー 19 15 2

防災設備 18 31 3

その他 1 3 3

合計 173 244 30
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●新たな施設と利用頻度のクロス集計 

 
 

 
 

 
※表内のバーは、各列（利用頻度）の回答者が、どの選択肢（施設）を多く選択したかをバーの長さで表現

している。 

 

結果 利用頻度にかかわらず、「新たな施設を追加する」が 8割以上を占めていた。 

利用頻度にかかわらず、「芝生広場」を選んでいる方が多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 ほぼ毎日 週に2～3回 月に数回 年に数回 ほとんど利用しない 無回答 合計

新たな施設を追加する 15 20 54 80 217 3 389

今のままで良い 2 2 3 11 15 0 33

無回答 0 0 1 2 1 0 4

合計 17 22 58 93 233 3 426

88%

91%

93%

86%

93%

12%

9%

5%

12%

6%

2%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日

週に2～3回

月に数回

年に数回

ほとんど利用しない

新たな施設を追加する 今のままで良い 無回答

選択肢 ほぼ毎日 週に2～3回 月に数回 年に数回 ほとんど利用しない 無回答

食品店舗 2 2 17 29 66 1

雑貨店舗 1 1 3 13 49 0

レストラン 3 4 16 21 79 0

キッチンカー 1 5 15 25 64 2

有料 遊び場 0 1 6 7 28 0

芝生広場 7 10 27 46 109 1

スポーツ広場 3 4 20 26 61 2

ジョギングコース 3 5 22 28 67 0

ドッグ ラン 6 4 9 15 33 0

多目的施設 6 8 12 14 53 1

大型複合遊具 0 1 10 23 26 1

パークセンター 2 1 5 2 23 0

有料バーベキュー 4 7 13 33 64 1

防災設備 4 7 21 29 75 2

その他 0 2 7 6 16 0

合計 42 62 203 317 813 11
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Q16.中の島公園に新たにどのようなイベントがあれば魅力が上がると思いますか。 

＜「新しくイベントを追加する」と「そのままで良い」の割合＞ 

  
 

 

 

 

 

 

 

＜新たなイベントの内訳＞    （回答者＝426人） 

  
 

＜その他の内訳＞ 

 
※その他公園に対する意見など 3件 

 

結果 「新たなイベントを追加する」が約 9割を占めていた。 

新たなイベントとしては、「飲食」が最も多く、次いで「買い物」が多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 構成比
新たなイベントを追加する 378 89%

そのままで良い 37 9%

無回答 11 2%

合計 426 100%

選択肢 回答数 構成比
買い物 155 36%

飲食 167 39%

運動 112 26%

園芸 116 27%

工作 43 10%

環境学習 87 20%

文化芸術 53 12%

ナイト 76 18%

子育て 76 18%

ペット 59 14%

地域行事 127 30%

ガーデンパーティー 56 13%

防災 111 26%

その他 9 2%

合計 1,247 -

選択肢 回答数
フリーマーケット 2

音楽イベント 1

物販イベント 1

スポーツイベント 1

新たなイベントを

追加する

89%

そのままで良い

9%

無回答

2%

0 50 100 150 200



住民アンケート結果（中の島公園） 
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●新たなイベントと利用目的のクロス集計 

 

 

 

 

※表内のバーは、各列（利用目的）を選択した回答者が、どの選択肢（イベント）を多く選択したかをバー

の長さで表現している。 

 

結果 利用目的に関わらず、「新たなイベントを追加する」が 6割以上を占めていた。 

利用目的が「散歩」の方は、「飲食」を選んでいる方が最も多く、次いで「買い物」、「運

動」、「園芸」が同程度に多かった。 

 

選択肢 休憩 自然観賞 散歩 遊び 運動 トイレ利用 飲食利用
イベント・

地域行事参

加

待合せ・通

り抜け
駐車場

公共施設

利用
その他 無回答 合計

新たなイベントを追加する 23 25 113 47 49 12 9 4 21 0 15 2 4 324

そのままで良い 4 5 15 7 5 3 0 1 4 0 2 1 0 47

無回答 1 3 4 1 2 3 0 1 0 0 0 0 0 15

合計 28 33 132 55 56 18 9 6 25 0 17 3 4 386

82%

76%

86%

85%

87%

66%

100%

66%

84%

88%

14%

15%

11%

13%

9%

17%

17%

16%

12%

4%

9%

3%

2%

4%

17%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

休憩

自然観賞

散歩

遊び

運動

トイレ利用

飲食利用

イベント・地域行事参加

待合せ・通り抜け

駐車場

公共施設利用

新たなイベントを追加する そのままで良い 無回答

選択肢 休憩 自然観賞 散歩 遊び 運動 トイレ利用 飲食利用

買い物 13 6 43 23 14 6 5

飲食 12 7 48 24 25 4 4

運動 10 9 42 10 19 8 2

園芸 10 10 43 6 11 6 0

工作 4 4 19 12 5 2 3

環境学習 4 7 30 21 11 2 3

文化芸術 7 5 20 9 7 3 4

ナイト 7 3 21 11 9 3 3

子育て 4 5 24 18 5 3 1

ペット 5 3 23 2 9 3 2

地域行事 12 8 39 25 15 3 6

ガーデンパーティー 5 2 16 7 5 2 3

防災 9 8 34 11 18 2 2

その他 0 1 3 3 2 0 0

合計 102 78 405 182 155 47 38

選択肢 イベント・地域行事参加 待合せ・通り抜け 駐車場 公共施設利用 その他 無回答

買い物 1 9 0 9 0 2

飲食 1 3 0 11 0 1

運動 2 8 0 6 0 3

園芸 2 5 0 6 1 1

工作 1 3 0 3 0 1

環境学習 1 5 0 4 0 1

文化芸術 1 3 0 1 0 0

ナイト 1 3 0 5 0 0

子育て 1 3 0 4 0 1

ペット 0 5 0 2 1 0

地域行事 2 8 0 8 0 2

ガーデンパーティー 1 4 0 2 0 2

防災 3 5 0 6 1 2

その他 0 1 0 0 0 0

合計 17 65 0 67 3 16



住民アンケート結果（中の島公園） 
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●新たなイベントと年代のクロス集計 

 

 

 

 
※表内のバーは、各列（年代）の回答者が、どの選択肢（イベント）を多く選択したかをバーの長さで表現

している。 

 

結果 年代にかかわらず、「新たなイベントを追加する」が 8割以上を占めた。 

60代以上は「園芸」を選んでいる方が多かった。 

 

 

選択肢 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 合計

新たなイベントを追加する 51 49 60 75 54 81 8 378

そのままで良い 4 2 4 7 5 13 2 37

無回答 0 0 2 1 1 7 0 11

合計 55 51 66 83 60 101 10 426

93%

96%

91%

90%

90%

80%

7%

4%

6%

9%

8%

13%

3%

1%

2%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

新たなイベントを追加する そのままで良い 無回答

選択肢 20代 30代 40代 50代

買い物 25 24 28 29

飲食 30 28 35 40

運動 14 10 22 23

園芸 7 3 17 26

工作 3 11 7 5

環境学習 9 18 17 14

文化芸術 8 9 6 12

ナイト 17 17 16 14

子育て 6 20 15 13

ペット 11 3 13 14

地域行事 16 24 21 20

ガーデンパーティー 16 7 10 12

防災 12 10 20 22

その他 0 1 2 4

合計 174 185 229 248

選択肢 60代 70歳以上 無回答

買い物 18 27 4

飲食 16 16 2

運動 15 27 1

園芸 22 40 1

工作 8 7 2

環境学習 8 19 2

文化芸術 7 8 3

ナイト 7 3 2

子育て 10 12 0

ペット 7 11 0

地域行事 20 25 1

ガーデンパーティー 5 6 0

防災 20 26 1

その他 0 0 2

合計 163 227 21



住民アンケート結果（中の島公園） 
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●新たなイベントと利用頻度のクロス集計 

 
 

 
 

 
 

※表内のバーは、各列（利用頻度）の回答者が、どの選択肢（イベント）を多く選択したかをバーの長さで

表現している。 

 

結果 利用頻度にかかわらず、「新たなイベントを追加する」が 8割以上を占めた。 

頻度が「週に 2～3回」以上の方は、「園芸」を選んでいる方が多かった。 

対して、頻度が「月に数回」以下の方は、「飲食」を選んでいる方が多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 ほぼ毎日 週に2～3回 月に数回 年に数回 ほとんど利用しない 無回答 合計

新たなイベントを追加する 14 18 51 81 211 3 378

そのままで良い 3 3 6 8 17 0 37

無回答 0 1 1 4 5 0 11

合計 17 22 58 93 233 3 426

82%

82%

88%

87%

91%

18%

14%

10%

9%

7%

4%

2%

4%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日

週に2～3回

月に数回

年に数回

ほとんど利用しない

新たなイベントを追加する そのままで良い 無回答

選択肢 ほぼ毎日 週に2～3回 月に数回 年に数回 ほとんど利用しない 無回答

買い物 2 7 21 33 90 2

飲食 0 5 24 38 99 1

運動 5 4 18 25 58 2

園芸 7 8 15 23 63 0

工作 1 2 13 7 20 0

環境学習 0 6 17 20 44 0

文化芸術 0 0 10 13 30 0

ナイト 0 2 7 18 49 0

子育て 3 5 17 9 41 1

ペット 5 2 6 16 30 0

地域行事 2 8 23 27 66 1

ガーデンパーティー 1 0 4 17 33 1

防災 5 7 17 19 62 1

その他 0 0 1 3 5 0

合計 31 56 193 268 690 9



住民アンケート結果（中の島公園） 
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Q17.市民の皆様自らが企画・運営するイベント等を、中の島公園でやってみませんか。その参加意欲と内容

を教えてください。 

 

  
 

市民の皆様自らが企画・運営するイベント等の内容を教えてください。 

 
※上位 3位のみ掲載 

 

結果 企画・運営したいという意見は合計で約 11%と少数ではあったが、自由意見では物販や

フリーマーケットなどの意見があった。 

 

【コロナ禍での公園利用について】 

新型コロナウイルス感染拡大の影響で公園利用に変化はありましたか。 

Q18.利用頻度の変化 
 

  
 

 

 

 

結果 「元々利用していない」が最も多く、次いで「変化はなかった」、「減った」が同程度に

多かった。 

 

Q19.利用内容の変化（複数回答） 
（回答者=426人） 

  
 

結果 「元々利用していない」が最も多く、次いで「変化はなかった」が多かった。 

 

 

 

選択肢 回答数 構成比
積極的に企画・運営したい 6 2%

機会があれば企画・運営したい 40 9%

企画・運営をしたくない 146 34%

わからない 187 44%

無回答 47 11%

合計 426 100%

選択肢 回答数
物販イベント 14

フリーマーケット 9

飲食イベント 5

選択肢 回答数 構成比
増えた 34 8%

減った 100 23%

変化はなかった 103 24%

元々利用していない 174 41%

無回答 15 4%

合計 426 100%

選択肢 回答数 構成比
変化があった（公園で運動） 51 12%

変化があった（公園で飲食） 45 11%

変化があった（その他） 22 5%

変化はなかった 121 28%

元々利用していない 168 39%

無回答 38 9%

合計 445 -

0 50 100 150 200

0 50 100 150 200

増えた

8%

減った

23%

変化はな

かった

24%

元々利用し

ていない

41%

無回答

4%



住民アンケート結果（中の島公園） 
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Q20.中の島公園に関するご意見がありましたらご記入ください 

 

 

回答いただいたご意見を細分化し、分類した結果は以下の通り。

（回答者=167人　ご意見数=262件）

件数

公園施設全般

(収益施設は不要、今のままでよい　等) 2

園路広場

10

修景施設

(植栽・樹木、花・花壇、自然、親水施設　等) 37

休養施設

(バーベキュー場、休憩所　等) 10

遊戯施設

(乳幼児遊具、アスレチック　等) 21

運動施設

(プール、テニスコート、バスケットボール場　等) 29

教養施設

（体験学習施設、図書館　等） 0

便益施設

(トイレ、売店、飲食店、駐車場　等) 39

管理施設

(照明施設、標識　等) 8

公園施設以外の施設

0

利用・マナー

(自転車・バイク・自動車、騒音トラブル　等) 15

イベント

14

意見

(安心安全、魅力向上への期待　等) 77

※公園施設とは、都市公園法第２条に規定の都市公園に設けられる施設

そのうち、主なご意見（件数の多い順に記載）

分類 件数

意見 24

意見 19

便益施設 16

修景施設 15

イベント 14

意見 14

運動施設 13

死角や見通しの改善をしてほしい（整備面）

ご意見分類

公

園

施

設

に

関

す

る

こ

と

そ

の

他

の

意

見

主なご意見

利用者が少ない、有効活用してほしいなど、現状の改変に期待するご意見

トイレをもっときれいに改修、更新してほしい

植栽・樹木の維持管理を改善してほしい

イベントを開催してほしい

現状に対するイメージや感想など

プールを再整備してほしい



 

 

 

 

 

 

学校アンケート結果（中の島公園） 
 

 

□ 調査目的 

公園の魅力向上に向け、公園近辺の学校に通う学生の現状の公園の利用状況、整備・管理に関する評価や、今

後の再整備・利活用等のニーズについて把握し、公園の目指すべき姿策定の基礎資料とするため実施 

 

□ 調査対象 

 中の島公園周辺の小中高等学校（小学 3年生以上） 

  吹田第一小学校、吹田第六小学校、第三中学校 

 

□ 調査方法 

 各学校へ事前に調査用紙を配付し、各学級の空き時間等に対象の児童生徒に配付、その場で回答いただいたもの

を後日回収。 

 

□ 回答数 

 528件（吹田第一小学校：125件、吹田第六小学校：164件、第三中学校：239件）   



学校アンケート結果（中の島公園） 
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Q1.あなたの住んでいる場所を教えてください。 

 

 
 

市内内訳                    市外内訳 

 
（※）正確な住所表記でないもの 

 

結果 公園に近接する寿町が最も多く、次いで内本町が多かった。 

 

Q2.どれくらい中の島公園に行きますか。 

 

 

結果 「月数回」が最も多く、次いで「年数回」が多かった。 

   

選択肢 回答数 構成比

市内 491 93%

市外 1 0%

無回答 36 7%

合計 528 100%

回答 回答数 回答 回答数

寿町 154 大阪市 1

内本町 121

南清和園町 50

元町 42

清和園町 29

川岸町 22

東御旅町 19

朝日町 16

中の島町 9

南高浜町 8

西御旅町 7

高浜町 3

御旅町（※） 3

昭和町 2

高城町 1

わからない 5

合計 491

選択肢 回答数 構成比

ほぼ毎日 35 7%

週１回 65 12%

月数回 205 39%

年数回 144 27%

行かない 62 12%

知らない 6 1%

無回答 11 2%

合計 528 100%

市内

93%

市外

0%

無回答

7%

ほぼ毎日

7%

週１回

12%

月数回

39%

年数回

27%

行かない

12%

知らない

1%

無回答

2%



学校アンケート結果（中の島公園） 
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Q2-a.「行かない」と答えた人は理由を教えてください。（複数回答） 

（回答者＝62人） 

 
 

結果 「雑草や虫が多い」が最も多く、次いで「遊ぶ時間がない」が多かった。 

 

Q3～Q8は、年数回以上利用すると回答した人が対象 

Q3.中の島公園で過ごす時間はどれくらいですか。 

 

 

結果 「1時間～2時間」が最も多く、次いで「2時間以上」が多かった。 

 

Q4.中の島公園にはどうやって行きますか。 

 

 
 

結果 「自転車」が最も多く、8割以上を占めた。 

 

選択肢 回答数 構成比

使いたい場所がない 13 21%

雑草や虫が多い 19 31%

遊びたい遊具がない 10 16%

別の場所で遊んでいる 12 19%

怖い 9 15%

遠い 14 23%

遊ぶ時間がない 17 27%

その他 15 24%

合計 109 -

選択肢 回答数 構成比

30分まで 41 9%

30分～1時間まで 107 23%

1時間～2時間まで 166 36%

2時間以上 132 29%

無回答 14 3%

合計 460 100%

選択肢 回答数 構成比

歩き 61 13%

自転車 371 81%

自動車 13 3%

その他 3 1%

無回答 12 2%

合計 460 100%

歩き

13%

自転車

81%

自動車

3%

その他

1%
無回答

2%

30分まで

9%

30分～1時間まで

23%

1時間～2時間まで

36%

2時間以上

29%

無回答

3%

0 5 10 15 20



学校アンケート結果（中の島公園） 
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Q5.中の島公園でどのようなことをしていますか。（複数回答） 

（回答者＝460人） 

 
 

結果 「遊具で遊ぶ」が最も多く、次いで「広場で遊ぶ」が多かった。 

●利用目的と学校別のクロス集計 

 
 

結果 小学生は「遊具で遊ぶ」、中学生は「休憩・おしゃべり・ゲーム」が多か

った。 

 

Q6.中の島公園の良いところを教えてください。（複数回答） 

（回答者＝460人） 

 
 

結果 「広い」が最も多かった。 

 

 

選択肢 回答数 構成比

遊具で遊ぶ 307 67%

広場で遊ぶ 266 58%

休憩・おしゃべり・ゲーム 212 46%

草木の観察 14 3%

スポーツ 127 28%

散歩やジョギング 37 8%

ペットの散歩 17 4%

通り抜け・待ち合わせ 67 15%

勉強（自習） 5 1%

イベント参加 5 1%

その他 23 5%

無回答 11 2%

合計 1,091 -

回答 吹田第一小 構成比 吹田第六小 構成比 第三中 構成比 合計 構成比

遊具で遊ぶ 103 90% 109 79% 95 46% 307 67%

広場で遊ぶ 74 64% 78 57% 114 55% 266 58%

休憩・おしゃべり・ゲーム 34 30% 54 39% 124 60% 212 46%

草木の観察 7 6% 5 4% 2 1% 14 3%

スポーツ 18 16% 30 22% 79 38% 127 28%

散歩やジョギング 14 12% 4 3% 19 9% 37 8%

ペットの散歩 2 2% 8 6% 7 3% 17 4%

通り抜け・待ち合わせ 8 7% 28 20% 31 15% 67 15%

勉強（自習） 2 2% 1 1% 2 1% 5 1%

イベント参加 2 2% 3 2% 0 0% 5 1%

その他 9 8% 8 6% 6 3% 23 5%

無回答 2 2% 5 4% 4 2% 11 2%

合計 275 - 333 - 483 - 1,091 -

選択肢 回答数 構成比

風景 60 13%

ゴミが落ちていない 23 5%

自然が多い 175 38%

涼しい場所がある 116 25%

静か 22 5%

にぎやか 119 26%

危ない場所がない 23 5%

遊具が楽しい 172 37%

広い 355 77%

その他 16 3%

合計 1,081 -

0 100 200 300 400

0 100 200 300 400



学校アンケート結果（中の島公園） 
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Q7.中の島公園のトイレは利用していますか。 

 

 
 

結果 「利用しない」が 6割以上を占めた。 

 

Q8.中の島公園のトイレについてどう思いますか。（複数回答）  

（回答者＝460人） 

 
 

結果 「汚い」の回答が最も多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 構成比

男性トイレ 75 16%

女性トイレ 71 15%

多目的トイレ 7 2%

利用しない 293 64%

無回答 14 3%

合計 460 100%

選択肢 回答数 構成比

キレイ 4 1%

汚い 339 74%

壊れている 79 17%

臭い 295 64%

暗い 315 68%

怖い 219 48%

数が少ない 78 17%

狭い 146 32%

古い 262 57%

特になし 32 7%

その他 56 12%

合計 1,825 -

0 100 200 300 400

0 100 200 300 400



学校アンケート結果（中の島公園） 
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Q9～Q11は、知らないと回答した人以外が対象 

 Q9.中の島公園でやってほしいイベントはありますか。 

＜「新たなイベントを追加する」と「今のままで良い」の割合＞ 

 
 

 

 

 

 

＜新たなイベントの内訳＞    （回答者＝522人） 

 
 

＜その他の内訳＞ 

 
※回答が 2票以上あった上位 6位のみ掲載 

 

結果 「新たなイベントを追加する」が 7割以上を占めていた。 

新たなイベントとしては「飲食」が最も多く、次いで「地域行事」であった。 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 構成比

新たなイベントを追加する 396 76%

今のままで良い 96 18%

無回答 30 6%

合計 522 100%

選択肢 回答数 構成比

買い物 148 28%

飲食 233 45%

運動 49 9%

園芸 38 7%

工作 85 16%

環境学習 84 16%

文化芸術 44 8%

ナイト 152 29%

子育て 20 4%

ペット 77 15%

地域行事 199 38%

ガーデンパーティー 83 16%

防災 43 8%

その他 33 6%

合計 1,288 -

カテゴリー 回答数

お祭り 4

飲食イベント 4

スポーツイベント 3

プールのイベント 3

ゲームイベント 2

譲渡会 2

新たなイベント

を追加する

76%

今のまま

で良い

18%

無回答

6%

0 50 100 150 200 250



学校アンケート結果（中の島公園） 
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●新たなイベントと学校別のクロス集計 

 
 

結果 吹田第六小を除く 2 校は「飲食」が最も多かった。吹田第六小は「地域行事」が多かっ

た。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答 吹田第一小 構成比 吹田第六小 構成比 第三中 構成比 合計 構成比

買い物 46 38% 50 31% 52 22% 148 28%

飲食 56 46% 68 42% 109 46% 233 45%

運動 14 11% 18 11% 17 7% 49 9%

園芸 14 11% 15 9% 9 4% 38 7%

工作 33 27% 45 28% 7 3% 85 16%

環境学習 36 30% 34 21% 14 6% 84 16%

文化芸術 18 15% 19 12% 7 3% 44 8%

ナイト 40 33% 68 42% 44 18% 152 29%

子育て 10 8% 8 5% 2 1% 20 4%

ペット 25 20% 36 22% 16 7% 77 15%

地域行事 48 39% 80 49% 71 30% 199 38%

ガーデンパーティー 19 16% 45 28% 19 8% 83 16%

防災 13 11% 19 12% 11 5% 43 8%

そのままで良い 14 11% 19 12% 63 26% 96 18%

その他 7 6% 18 11% 8 3% 33 6%

無回答 6 5% 6 4% 18 8% 30 6%

合計 399 - 548 - 467 - 1,414 -



学校アンケート結果（中の島公園） 
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●新たなイベントと利用目的のクロス集計 

 
 

 
 

 

 
※表内のバーは、各列（利用目的）を選択した回答者が、どの選択肢（イベント）を多く選択したかをバ

ーの長さで表現している。 

 

結果 利用目的にかかわらず「新たなイベントを追加する」が 6割以上を占めていた。 

利用目的が「草木の観察」の方は、「環境学習」を選んでいる方が多かった。 

 

 

 

選択肢 遊具で遊ぶ 広場で遊ぶ

休憩・お

しゃべり・

ゲーム

草木の観察 スポーツ
散歩やジョ

ギング

ペットの散

歩

通り抜け・

待ち合わせ

勉強（自

習）

イベント参

加
その他 合計

新たなイベントを追加する 251 210 170 12 101 29 15 57 3 4 16 868

今のままで良い 47 45 35 2 20 7 2 9 1 1 6 175

無回答 9 11 7 0 6 1 0 1 1 0 1 37

合計 307 266 212 14 127 37 17 67 5 5 23 1,080

82%

79%

80%

86%

80%

78%

88%

85%

60%

80%

15%

17%

17%

14%

16%

19%

12%

13%

20%

20%

3%

4%

3%

4%

3%

2%

20%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遊具で遊ぶ

広場で遊ぶ

休憩・おしゃべり・ゲーム

草木の観察

スポーツ

散歩やジョギング

ペットの散歩

通り抜け・待ち合わせ

勉強（自習）

イベント参加

新たなイベントを追加する 今のままで良い 無回答

選択肢 遊具で遊ぶ 広場で遊ぶ
休憩・おしゃべり・

ゲーム
草木の観察 スポーツ 散歩やジョギング

買い物 98 86 65 4 39 12

飲食 148 131 112 4 64 20

運動 35 27 24 2 16 6

園芸 27 19 14 3 8 6

工作 68 46 29 4 16 9

環境学習 64 46 30 8 17 6

文化芸術 30 20 17 3 11 4

ナイト 109 89 71 8 36 10

子育て 15 9 7 1 4 3

ペット 55 36 27 3 14 13

地域行事 135 114 98 7 44 20

ガーデンパーティー 51 32 37 0 19 6

防災 30 24 15 4 7 1

その他 19 18 13 0 9 1

合計 884 697 559 51 304 117

選択肢 ペットの散歩 通り抜け・待ち合わせ 勉強（自習） イベント参加 その他

買い物 6 24 2 3 7

飲食 10 34 1 3 11

運動 1 11 1 1 3

園芸 2 2 1 1 6

工作 6 20 2 2 6

環境学習 4 12 2 3 6

文化芸術 1 9 2 2 6

ナイト 4 34 2 3 5

子育て 2 3 1 1 3

ペット 11 14 2 2 4

地域行事 13 41 3 3 12

ガーデンパーティー 3 13 1 3 5

防災 2 8 2 1 4

その他 1 10 0 1 2

合計 66 235 22 29 80



学校アンケート結果（中の島公園） 
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●新たなイベントと利用頻度のクロス集計 

 
 

 
 

 
 

※表内のバーは、各列（利用頻度）を選択した回答者が、どの選択肢（イベント）を多く選択したかをバ

ーの長さで表現している。 

 

結果 利用頻度にかかわらず、「新たなイベントを追加する」が 7割以上を占めていた。 

利用頻度にかかわらず、「飲食」を選んでいる方が多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 ほぼ毎日 週１回 月に数回 年に数回 行かない 無回答 合計

新たなイベントを追加する 30 51 167 103 44 1 396

今のままで良い 4 11 30 36 15 0 96

無回答 1 3 8 5 3 10 30

合計 35 65 205 144 62 11 522

86%

78%

81%

72%

71%

11%

17%

15%

25%

24%

3%

5%

4%

3%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日

週に2～3回

月に数回

年に数回

ほとんど利用しない

新たなイベントを追加する 今のままで良い 無回答

選択肢 ほぼ毎日 週１回 月数回 年数回 行かない 無回答

買い物 11 19 55 44 18 1

飲食 14 34 102 61 21 1

運動 5 7 16 15 5 1

園芸 5 6 12 9 5 1

工作 5 12 39 22 7 0

環境学習 5 10 34 28 7 0

文化芸術 2 7 20 10 5 0

ナイト 9 21 67 38 16 1

子育て 1 1 7 8 3 0

ペット 13 8 31 18 6 1

地域行事 14 27 89 50 18 1

ガーデンパーティー 8 15 28 17 14 1

防災 2 6 18 9 8 0

その他 6 4 12 6 5 0

合計 100 177 530 335 138 8



学校アンケート結果（中の島公園） 
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Q10.中の島公園にどのような施設があったらいいと思いますか。（複数回答）  

＜「新たな施設を追加する」と「今のままで良い」の割合＞ 

 
 

 

 

 

 

 

＜新たな施設の内訳＞      （回答者＝522人） 

 
 

＜その他の内訳＞ 

 
※上位 3位のみ掲載 

 

結果 「新たな施設を追加する」が 8割以上を占めていた。 

新たな施設としては「芝生広場」が最も多く、次いで「スポーツ広場」であった。 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 構成比

新たな施設を追加する 460 88%

今のままで良い 42 8%

無回答 20 4%

合計 522 100%

選択肢 回答数 構成比

食品店舗 178 34%

雑貨店舗 129 25%

レストラン 152 29%

キッチンカー 134 26%

有料遊び場 116 22%

芝生広場 208 40%

スポーツ広場 205 39%

ジョギングコース 103 20%

ドッグラン 73 14%

多目的施設 185 35%

大型複合遊具 194 37%

パークセンター 88 17%

有料バーベキュー場 94 18%

防災設備 93 18%

その他 66 13%

合計 2,018 -

選択肢 回答数

プール 30

図書館 6

自習室 3

スケートボードパーク 3

新たな施設を

追加する

88%

今のままで良い

8%

無回答

4%

0 50 100 150 200 250



学校アンケート結果（中の島公園） 
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●新たな施設と学校別のクロス集計 

 
 

結果 吹田第六小を除く 2校は「芝生広場」が最も多かった。 

吹田第六小は「大型複合遊具」が最も多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答 吹田第一小 構成比 吹田第六小 構成比 第三中 構成比 合計 構成比

食品店舗 34 28% 54 33% 90 38% 178 34%

雑貨店舗 27 22% 40 25% 62 26% 129 25%

レストラン 42 34% 58 36% 52 22% 152 29%

キッチンカー 34 28% 51 31% 49 21% 134 26%

有料遊び場 36 30% 50 31% 30 13% 116 22%

芝生広場 54 44% 61 38% 93 39% 208 40%

スポーツ広場 51 42% 67 41% 87 37% 205 39%

ジョギングコース 33 27% 31 19% 39 16% 103 20%

ドッグラン 17 14% 32 20% 24 10% 73 14%

多目的施設 40 33% 59 36% 86 36% 185 35%

大型複合遊具 52 43% 73 45% 69 29% 194 37%

パークセンター 22 18% 28 17% 38 16% 88 17%

バーベキュー場 31 25% 36 22% 27 11% 94 18%

防災設備 21 17% 38 23% 34 14% 93 18%

そのまま 4 3% 11 7% 27 11% 42 8%

その他 21 17% 32 20% 13 5% 66 13%

無回答 7 6% 2 1% 11 5% 20 4%

合計 526 - 723 - 831 - 2,080 -



学校アンケート結果（中の島公園） 
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●新たな施設と利用目的のクロス集計 

 
 

 
 

 

 
※表内のバーは、各列（利用目的）を選択した回答者が、どの選択肢（施設）を多く選択したかをバーの

長さで表現している。 

 

結果 利用目的にかかわらず、「新たな施設を追加する」が約 9割を占めていた。 

利用目的が「ペットの散歩」の方は、「ドッグラン」を選んでいる方が多かった。 

 

 

選択肢 遊具で遊ぶ 広場で遊ぶ

休憩・お

しゃべり・

ゲーム

草木の観察 スポーツ
散歩やジョ

ギング

ペットの散

歩

通り抜け・

待ち合わせ

勉強（自

習）

イベント参

加
その他 合計

新たな施設を追加する 285 245 197 13 117 33 17 64 5 5 19 1,000

今のままで良い 14 17 13 1 6 3 0 2 0 0 3 59

無回答 8 4 2 0 4 1 0 1 0 0 1 21

合計 307 266 212 14 127 37 17 67 5 5 23 1,080

93%

92%

93%

93%

92%

89%

100%

96%

100%

100%

4%

6%

6%

7%

5%

8%

3%

3%

2%

1%

3%

3%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遊具で遊ぶ

広場で遊ぶ

休憩・おしゃべり・ゲーム

草木の観察

スポーツ

散歩やジョギング

ペットの散歩

通り抜け・待ち合わせ

勉強（自習）

イベント参加

新たな施設を追加する 今のままで良い 無回答

選択肢 遊具で遊ぶ 広場で遊ぶ
休憩・おしゃべり・

ゲーム
草木の観察 スポーツ 散歩やジョギング

食品店舗 106 107 86 5 57 15

雑貨店舗 71 69 57 4 36 10

レストラン 99 84 66 5 40 13

キッチンカー 87 75 56 7 30 14

有料遊び場 76 53 52 4 25 7

芝生広場 136 126 102 7 64 17

スポーツ広場 130 130 91 7 79 17

ジョギングコース 64 58 41 5 23 18

ドッグラン 51 40 24 6 15 11

多目的施設 109 101 97 6 49 16

大型複合遊具 139 111 87 8 50 12

パークセンター 51 45 43 4 28 4

有料バーベキュー場 61 58 39 4 22 7

防災設備 65 50 39 7 18 8

その他 40 43 27 1 17 3

合計 1,285 1,150 907 80 553 172

選択肢 ペットの散歩 通り抜け・待ち合わせ 勉強（自習） イベント参加 その他

食品店舗 5 32 2 3 7

雑貨店舗 3 21 2 3 5

レストラン 3 32 2 4 5

キッチンカー 6 21 1 3 3

有料遊び場 2 19 4 3 6

芝生広場 7 34 4 4 8

スポーツ広場 6 29 4 3 13

ジョギングコース 4 19 2 3 4

ドッグラン 16 14 2 2 2

多目的施設 10 32 1 3 6

大型複合遊具 8 33 4 3 13

パークセンター 2 17 1 3 5

有料バーベキュー場 1 11 2 3 5

防災設備 3 22 2 3 6

その他 4 12 0 2 9

合計 80 348 33 45 97



学校アンケート結果（中の島公園） 

 

 

12 

●新たな施設と利用頻度のクロス集計 

 
 

 
 

 
※表内のバーは、各列（利用頻度）を選択した回答者が、どの選択肢（施設）を多く選択したかをバーの

長さで表現している。 

 

結果 利用頻度にかかわらず、「新たな施設を追加する」が 7割以上を占めていた。 

利用頻度にかかわらず、「芝生広場」または「スポーツ広場」を選んでいる方が多か

った。 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 ほぼ毎日 週１回 月に数回 年に数回 行かない 無回答 合計

新たな施設を追加する 29 60 190 128 48 5 460

今のままで良い 3 3 12 12 11 1 42

無回答 3 2 3 4 3 5 20

合計 35 65 205 144 62 11 522

82%

92%

93%

89%

77%

9%

5%

6%

8%

18%

9%

3%

1%

3%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日

週に2～3回

月に数回

年に数回

ほとんど利用しない

新たな施設を追加する 今のままで良い 無回答

選択肢 ほぼ毎日 週１回 月数回 年数回 行かない 無回答

食品店舗 11 26 70 49 18 4

雑貨店舗 10 18 46 37 16 2

レストラン 12 20 60 43 15 2

キッチンカー 8 16 52 40 14 4

有料遊び場 11 17 42 33 11 2

芝生広場 14 31 91 59 10 3

スポーツ広場 18 32 85 50 17 3

ジョギングコース 12 9 38 28 14 2

ドッグラン 11 14 29 14 3 2

多目的施設 13 29 75 49 16 3

大型複合遊具 15 26 80 56 16 1

パークセンター 7 12 34 19 13 3

有料バーベキュー場 6 11 39 27 10 1

防災設備 5 12 36 29 10 1

その他 9 11 29 11 5 1

合計 162 284 806 544 188 34



学校アンケート結果（中の島公園） 
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Q11.中の島公園について、意見があれば教えてください。 

 

回答いただいたご意見を細分化し、分類した結果は以下の通り。

（回答者=323人　ご意見数=427件）

件数

公園施設全般

(収益施設は不要、今のままでよい　等) 2

園路広場

6

修景施設

(植栽・樹木、自然、芝生　等) 54

休養施設

(休憩所、バーベキュー場　等) 10

遊戯施設

(滑り台、ぶらんこ、タイヤ遊具、シーソー　等) 155

運動施設

(プール、バスケットボール場　等) 39

教養施設

(体験学習施設、図書館　等) 2

便益施設

(トイレ、飲食店、売店、自動販売機　等) 93

管理施設

(照明施設、標識　等) 7

公園施設以外の施設

0

利用・マナー

(ごみ、騒音トラブル　等) 3

イベント

0

意見

(魅力向上への期待、安心安全　等) 56

※公園施設とは、都市公園法第２条に規定の都市公園に設けられる施設

そのうち、主なご意見（件数の多い順に記載）

分類 件数

遊戯施設 70

便益施設 66

意見 36

修景施設 31

遊戯施設 24

運動施設 18

遊戯施設 16

遊戯施設 10

修景施設 9

遊戯施設 8

滑り台を残す又は設置してほしい

ご意見分類

公

園

施

設

に

関

す

る

こ

と

そ

の

他

の

意

見

主なご意見

ぶらんこを残す又は設置してほしい

自然豊かで自然を活かした公園にしてほしい

滑り台を再整備（増設含む）してほしい

トイレをもっときれいに改修、更新してほしい

利用者が少ない、有効活用してほしいなど、現状の改変に期待するご意見

植栽・樹木の維持管理を改善してほしい

遊具を再整備（増設含む）してほしい

プールを再整備してほしい

遊具を設置してほしい



学校アンケート結果（中の島公園） 
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Q12.中の島公園のほかに、よく行く公園と好きな公園のベスト 3を教えてください。 

全学校 

●よく行く公園                ●好きな公園 

 
※上位 10位のみ掲載 

※上位 10位のみ掲載 

吹田第一小学校 

●よく行く公園                ●好きな公園 

      
※上位 5位のみ掲載              ※上位 5位のみ掲載 

 

吹田第六小学校 

●よく行く公園                ●好きな公園       
※上位 5位のみ掲載              ※上位 5位のみ掲載 

 

第三中学校 

●よく行く公園                ●好きな公園 

      
※上位 5位のみ掲載              ※上位 5位のみ掲載 

 

結果 中の島公園以外でよく行く公園と好きな公園は「吹一公園」と「南清和園公園」が多か

った。 

 

 

 

 

ランキング 回答数

中の島公園 124

吹一公園 119

なし 88

南清和園公園（三角公園） 80

泪之池遊園 73

川岸公園 32

やなぎ遊園 32

こすも公園 31

高浜遊園 31

片山公園 24

ランキング 回答数

吹一公園 78

泪之池遊園 42

中の島公園 30

高浜遊園 24

こすも公園 22

ランキング 回答数

吹一公園 43

中の島公園 33

泪之池遊園 23

高浜遊園 20

こすも公園 17

ランキング 回答数

南清和園公園（三角公園） 69

中の島公園 42

川岸公園 27

やなぎ遊園 20

寄町遊園 10

ランキング 回答数

中の島公園 44

南清和園公園（三角公園） 39

川岸公園 17

やなぎ遊園 14

片山公園 10

ランキング 回答数

なし 82

中の島公園 52

吹一公園 41

泪之池遊園 31

南清和園公園（三角公園） 14

ランキング 回答数

なし 104

中の島公園 34

吹一公園 26

泪之池遊園 18

万博記念公園 14

ランキング 回答数

なし 115

中の島公園 111

吹一公園 69

南清和園公園（三角公園） 45

泪之池遊園 41

片山公園 30

高浜遊園 26

万博記念公園 26

こすも公園 23

やなぎ遊園 20

川岸公園 20
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Q13.普段どのようなスポーツをしていますか。（部活動も含む） また今後、公園でやってみたいスポー
ツを教えてください。 

●普段やっているスポーツ 

  
※上位 10位のみ掲載 

 

●公園でやってみたいスポーツ 

 
※上位 10位のみ掲載 

 

結果 普段やっているスポーツ、やってみたいスポーツともにバスケットボール、バレーボー

ル、サッカーが 4位以内となった。 

 

回答 回答数

バスケットボール 57

ない 57

バレーボール 57

サッカー 56

野球 33

水泳 28

バドミントン 22

おにごっこ 22

陸上 20

ドッチボール 17

回答 回答数

ない 78

バレーボール 48

バスケットボール 46

サッカー 42

バドミントン 37

野球 20

ドッチボール 17

テニス 12

スケートボード 10

水泳 9

0 20 40 60 80 100

0 10 20 30 40 50 60



 

 

 

 

 

 

Webアンケート結果（中の島公園） 

 

 

□ 調査目的 

公園の魅力向上に向け、公園に関心のある方々の現状の公園の利用状況、整備・管理に関する評価や、今後の

再整備・利活用等のニーズについて把握し、公園の目指すべき姿策定の基礎資料とするため実施 

 

□ 調査対象 

 中の島公園に関心のある方（どなたでも） 

 

□ 調査方法 

 市報すいた、市ホームページ、市公式 SNS（Facebook、Twitter、LINE）、アンケートチラシ（市内公共施設設置、公

園周辺自治会回覧、公園周辺の小中学校配付）記載の QR コードや URL から、Web アンケートフォーム

（SurbeyMonkey）にて回答 

 

□ 調査期間  

 令和 3年 8月 27日（金）～令和 3年 9月 26日（日） 

 

□ 回答数 

 346件   
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【回答者属性】 

Q1.どちらにお住まいですか。 

  

 
 

 市内内訳                  市外内訳 

 
（※）正確な住所表記でないもの 

 

結果 回答者の 8 割以上が市内居住者であり、公園に近接する寿町が最も多く、次いで内

本町が多かった。 

選択肢 回答数 構成比
市内 280 81%

市外 14 4%

無回答 52 15%

合計 346 100%

回答 回答数 回答 回答数

寿町 39 大阪市 7

内本町 36 豊中市 2

南清和園町 21 宝塚市 1

泉町 13 無回答 4

南高浜町 8 合計 14

元町 7

佐竹台 7

南吹田 6

朝日町 4

高浜町 4

川岸町 4

昭和町 4

古江台 4

青山台 4

清和園町 3

中の島町 3

西御旅町 3

岸部北 3

金田町 3

千里山（※） 3

末広町 2

南金田 2

広芝町 2

山手町 2

円山町 2

五月が丘西 2

山田東 2

垂水町 2

五月が丘（※） 2

原町 2

春日 2

上山手町 1

江の木町 1

川園町 1

穂波町 1

新芦屋上 1

長野東 1

千里山高塚 1

藤白台 1

山田西 1

豊津町 1

上山田 1

江坂町 1

千里山竹園 1

新芦屋（※） 1

日の出町 1

千里丘下 1

竹見台 1

吹東町 1

片山町 1

岸部（※） 1

無回答 59

合計 280

市内

81%

市外

4%

無回答

15%
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Q2.性別を教えてください。 

 

 
 

結果 回答者は女性が多かった。 

Q3.年齢を教えてください。 

 

  
 

結果 回答者は 40代が多かった。 

●年代と性別のクロス集計 

  
 

結果 回答者は 40代女性が最も多かった。 

 

   

選択肢 回答数 構成比

男性 94 27%

女性 194 56%

その他 4 1%

無回答 54 16%

合計 346 100%

選択肢 回答数 構成比

10歳未満（0 ～ 9歳） 1 1%

10代（10 ～ 19歳） 7 2%

20代（20 ～ 29歳） 14 4%

30代（30 ～ 39歳） 86 25%

40代（40 ～ 49歳） 105 30%

50代（50 ～ 59歳） 51 15%

60代（60 ～ 69歳） 12 3%

70歳以上 13 4%

無回答 57 16%

合計 346 100%

選択肢 男性 女性 その他 無回答 合計 構成比

10歳未満 1 0 0 0 1 1%

10代 2 3 1 1 7 2%

20代 3 10 1 0 14 4%

30代 22 63 1 0 86 25%

40代 32 69 1 3 105 30%

50代 20 31 0 0 51 15%

60代 7 5 0 0 12 3%

70歳以上 6 7 0 0 13 4%

無回答 1 6 0 50 57 16%

合計 94 194 4 54 346 100%

10歳未満

1%

10代

2%

20代

4%

30代

25%

40代

30%

50代

15%

60代

3%

70歳以上

4%

無回答

16%

男性

27%

女性

56%

その他

1%

無回答

16%
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Q4.未成年者のお子さんがいらっしゃる方は、お子様の年齢及び人数を教えてください。（複数回答） 

●年代ごとの子どもの有無    （回答者=201人） 

  
※各選択肢を 1カウントとする 

 

●子どもの合計人数       （回答者=201人） 

 
 

結果 全回答者 346人のうち、未成年のお子さんがいらっしゃる方は 58％で 201人だった。 

 

Q5.職業を教えてください。 

  

 
 

結果 「会社員・団体職員」が最も多く、次いで「専業主婦・主夫」が多かった。 

 

【中の島公園の利用状況について】 

Q6.中の島公園の利用頻度を教えてください。 

 

  
 

 

 

 

 

 

結果 「年に数回」と「月に数回」が同程度に多かった。 

 

選択肢 回答数 構成比

0～2歳 39 19%

3～6歳 100 50%

7～12歳 97 48%

13～19歳 55 27%

合計 291 -

選択肢 回答数 構成比

0～2歳 45 22%

3～6歳 127 63%

7～12歳 125 62%

13～19歳 86 43%

合計 383 -

選択肢 回答数 構成比
会社員・団体職員 131 38%

公務員 16 5%

自営業 19 5%

学生 10 3%

パート・アルバイト 43 12%

専業主婦・主夫 51 15%

無職 11 3%

その他 4 1%

無回答 61 18%

合計 346 100%

選択肢 回答数 構成比
ほぼ毎日 21 6%

週に2～3回 47 14%

月に数回 100 29%

年に数回 103 30%

ほとんど利用しない 74 21%

無回答 1 0%

合計 346 100%

0 50 100 150

0 50 100 150

0 50 100 150

ほぼ毎日

6%

週に2～3回

14%

月に数回

29%
年に数回

30%

ほとんど利用しない

21%

無回答

0%
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Q7～Q13は年に数回以上利用すると回答した人が対象 

Q7.主な来園時間を教えてください。 

 

 
 

結果 「昼間」の利用が最も多かった。 

 

Q8.主な滞在時間を教えてください。 

 

 
 

結果 「30分～1時間未満」、「1時間～2時間」は同程度に多かった。 

 

Q9.主な交通手段を教えてください。 

 

 
 

結果 「自転車」が最も多かった。 

 

 

 

 

選択肢 回答数 構成比
早朝（4:00～7:00） 4 1%

朝（7:00～11:00） 67 25%

昼間（11:00～15:00） 93 34%

夕方（15:00～18:00） 75 28%

夜（18:00～24:00) 11 4%

夜中 (24:00～翌4:00) 0 0%

無回答 22 8%

合計 272 100%

選択肢 回答数 構成比
10分未満 6 3%

10分～30分未満 33 12%

30分～1時間未満 88 32%

1時間～2時間未満 92 34%

2時間以上 30 11%

無回答 23 8%

合計 272 100%

選択肢 回答数 構成比
徒歩 96 35%

自転車 122 45%

バスや電車等の公共交通機関 6 2%

自家用車 23 9%

バイク 3 1%

その他 0 0%

無回答 22 8%

合計 272 100%

0 20 40 60 80 100

10分未満

3%

10分～30分未満

12%

30分～1時間未満

32%1時間～2時間未満

34%

2時間以上

11%

無回答

8%

徒歩

35%

自転車

45%

バスや電車等の

公共交通機関

2%

自家用車

9%

バイク

1% 無回答

8%
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Q10.主にどなたと公園を利用するか教えてください。 

 

 

結果 「家族」が約 6割を占めていた。 

 

Q11.公園を利用する目的を教えてください。（複数回答）  

（回答者=272人） 

 
 

結果 「散歩」が最も多く、次いで「遊び」が多かった。 

 

 

 

   

選択肢 回答数 構成比
一人 27 10%

家族 161 59%

知人友人 31 11%

恋人 2 1%

学校職場等団体 8 3%

ペット 20 7%

その他 1 1%

無回答 22 8%

合計 272 100%

選択肢 回答数 構成比
休憩 59 22%

自然観賞 75 28%

散歩 166 61%

遊び 163 60%

運動 103 38%

トイレ利用 24 9%

飲食利用 24 9%

イベント・地域行事参加 12 4%

待合せ・通り抜け 19 7%

駐車場 3 1%

公共施設利用 38 14%

その他 13 5%

無回答 21 8%

合計 720 -

0 50 100 150 200

0 50 100 150 200
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【中の島公園の満足度について】 

Q12.中の島公園の樹木や施設の整備水準について現状の満足度を教えてください。 

 

 
 

 
結果 園路広場については「そう思う」が半数以上と高い満足度を得られた。 

運動施設は「そう思う」が約 4 割と半数に満たないものの、「そう思わない」と比べると高い結

果となった。 

それ以外の項目は「そう思わない」のほうが高く、不満があるといえる。 

   

12-a 休養施設 休憩所、ベンチ、木陰等があり休憩しやすい 78 29% 116 43% 56 21% 22 7%

12-b 修景施設 植栽、花壇、水流等の観賞が楽しめる 53 19% 143 53% 54 20% 22 8%

12-c 園路広場 歩きやすい園路や広場があり散歩しやすい 146 54% 59 22% 45 17% 22 7%

12-d 遊戯施設 様々な遊具があり楽しく遊べる 73 27% 111 41% 66 24% 22 8%

12-e 運動施設
スポーツグラウンド、広場、健康器具を
利用し運動や健康づくりができる

102 38% 71 26% 75 28% 24 8%

12-f 便益施設
時計、トイレ、水飲場等があり公園を便利に利用
できる

76 28% 109 40% 63 23% 24 9%

12-g 施設全体
施設は、バリアフリー対応しており、利用しやす
い

48 18% 107 39% 94 35% 23 8%

そう思う そう思わない
どちらとも

言えない
無回答

29%

19%

54%

27%

38%

28%

18%

43%

53%

22%

41%

26%

40%

39%

21%

20%

17%

24%

28%

23%

35%

7%

8%

7%

8%

8%

9%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

休憩所、ベンチ、木陰等があり休憩しやすい

植栽、花壇、水流等の観賞が楽しめる

歩きやすい園路や広場があり散歩しやすい

様々な遊具があり楽しく遊べる

スポーツグラウンド、広場、健康器具を

利用し運動や健康づくりができる

時計、トイレ、水飲場等があり公園を便利に利用できる

施設は、バリアフリー対応しており、利用しやすい

休
養
施
設

修
景
施
設

園
路
広
場

遊
戯
施
設

運
動
施
設

便
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設

施
設
全
体

1
2
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a

1
2

-
b

1
2

-
c

1
2

-
d

1
2

-
e

1
2

-
f

1
2

-
g

そう思う そう思わない どちらとも

言えない

無回答
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Q13.中の島公園の樹木や施設の管理水準について、現状の満足度を教えてください。 

 

 
 

 
結果 全体的に「そう思わない」の割合が高い結果となった。 

衛生管理は「そう思わない」が 7割であり、特に不満があるといえる。 

唯一、法令管理は「そう思う」が「そう思わない」より割合が高かったが、「どちらともいえな

い」と同程度のため評価が難しい結果となった。 

 

13-a 清掃 公園の清掃が行き届いている 72 26% 107 39% 71 26% 22 9% 272 100%

13-b 植栽管理
雑草の除草、樹木の剪定、花壇の手入れが適切に
行われている

77 28% 103 38% 70 26% 22 8% 272 100%

13-c 生物管理 虫害対策等が適切に行われている 51 19% 98 36% 101 37% 22 8% 272 100%

13-d 施設管理 施設の老朽化や故障が見られない 31 11% 146 54% 73 27% 22 8% 272 100%

13-e 衛生管理
トイレが清潔で古びた印象もなく気持ちよく使用
できる

5 2% 191 70% 51 19% 25 9% 272 100%

13-f 安全対策
公園に危険箇所がなく治安も良く安全・安心に利
用できる

41 15% 133 49% 76 28% 22 8% 272 100%

13-g 法令管理
自由な利用と禁止行為（危険なボール遊びや打上
げ花火等）のバランスがとれている

88 32% 74 27% 88 32% 22 9% 272 100%

13-h 運営管理
広報活動がわかりやすく、イベント開催の案内が
行き届いている等、公園を利用してみたくなる取
組が行われている

9 3% 165 61% 76 28% 22 8% 272 100%

13-i 市民活動
ボランティア活動等を通じた市民参加・協働によ
る管理運営が行われている

28 10% 104 38% 116 43% 24 9% 272 100%

合計そう思う そう思わない
どちらとも
言えない

無回答

26%

28%

19%

11%

2%

15%

32%

3%

10%

39%

38%

36%

54%

70%

49%

27%

61%

38%

26%

26%

37%

27%

19%

28%

32%

28%

43%

9%

8%

8%

8%

9%

8%

9%

8%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

公園の清掃が行き届いている

雑草の除草、樹木の剪定、花壇の手入れが適切に行われている

虫害対策等が適切に行われている

施設の老朽化や故障が見られない

トイレが清潔で古びた印象もなく気持ちよく使用できる

公園に危険箇所がなく治安も良く安全・安心に利用できる

自由な利用と禁止行為（危険なボール遊びや打上げ花火等）

のバランスがとれている

広報活動がわかりやすく、イベント開催の案内が行き届いている等、

公園を利用してみたくなる取組が行われている

ボランティア活動等を通じた市民参加・協働による

管理運営が行われている

清
掃

植
栽
管
理

生
物
管
理

施
設
管
理

衛
生
管
理

安
全
対
策

法
令
管
理

運
営
管
理

市
民
活
動

1
3

-
a

1
3

-
b

1
3

-
c

1
3

-
d

1
3

-
e

1
3

-
f

1
3

-
g

1
3

-
h

1
3

-
i

そう思う そう思わない どちらとも

言えない

無回答



Webアンケート結果（中の島公園） 

 

 

8 

【中の島公園の理想像】 

Q14.中の島公園の風景は、どのようなものであったら良いと思いますか。 

 

  
 

 

 

 

 

 

結果 「自然と都会が融合した風景」が最も多かった。 

 

●風景と年代のクロス集計 

 
 

 
 

結果 年代が上がるごとに「自然中心の風景」が占める割合が大きくなる傾向があった。 

   

選択肢 回答数 構成比
自然中心の風景 53 15%

花で彩られた自然のある風景 85 25%

自然と都会が融合した風景 135 39%

都会的な風景 31 9%

無回答 42 12%

合計 346 100%

選択肢 自然中心の風景
花で彩られた自

然のある風景

自然と都会が融

合した風景
都会的な風景 無回答 合計

10歳未満 0 0 1 0 0 1

10代 0 0 7 0 0 7

20代 3 6 3 2 0 14

30代 11 17 49 9 0 86

40代 17 31 43 14 0 105

50代 13 13 19 4 2 51

60代 3 5 4 0 0 12

70歳以上 4 3 4 0 2 13

無回答 2 10 5 2 38 57

合計 53 85 135 31 42 346

21%

13%

16%

25%

25%

31%

43%

20%

30%

25%

42%

23%

100%

100%

21%

57%

41%

38%

33%

31%

15%

10%

13%

8% 4%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

自然中心の風景 花で彩られた自然のある風景 自然と都会が融合した風景 都会的な風景 無回答

自然中心の風景

15%

花で彩られた自

然のある風景

25%自然と都会が融合し

た風景

39%

都会的な風景

9%

無回答

12%
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Q15.中の島公園に新たにどのような施設があれば魅力が上がると思いますか。 

＜「新たな施設を追加する」と「今のままで良い」の割合＞ 

  
 

 

 

 

 

 

＜新たな施設の内訳＞            （回答者=346人） 

 
 

＜その他の内訳＞ 

 
※上位 10位のみ掲載 

 

結果 「新たな施設を追加する」が 8割以上を占めていた。 

新たな施設としては、「芝生広場」が最も多く、次いで「大型複合遊具」が多かった。 

   

選択肢 回答数 構成比
新たな施設を追加する 286 83%

今のままで良い 19 5%

無回答 41 12%

合計 346 100%

選択肢 回答数 構成比
食品店舗 97 28%

雑貨店舗 54 16%

レストラン 95 27%

キッチンカー 112 32%

有料遊び場 37 11%

芝生広場 163 47%

スポーツ広場 90 26%

ジョギングコース 94 27%

ドッグラン 56 16%

多目的施設 81 23%

大型複合遊具 120 35%

パークセンター 34 10%

有料バーベキュー場 101 29%

防災設備 101 29%

その他 76 22%

合計 1311 -

選択肢 回答数
親水施設 17

プール 14

スケートボードパーク 6

綺麗なトイレ 4

健康遊具 3

体育館 3

カフェ・レストラン 3

植物園 2

乳幼児遊具 2

自然 2

遊具 2

樹木 2

雑草防除された場所 2

新たな施設を

追加する

83%

今のままで

良い

5%

無回答

12%

0 50 100 150 200
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●新たな施設と利用目的のクロス集計 

 

 

 

 
※表内のバーは、各列（利用目的）を選択した回答者が、どの選択肢（施設）を多く選択したかをバーの長

さで表現している。 

 

結果 利用目的にかかわらず、「新たな施設を追加する」が 7割以上を占めていた。 

また、利用目的にかかわらず、「芝生広場」が最も多かった。   

選択肢 休憩 自然観賞 散歩 遊び 運動
トイレ利

用
飲食利用

イベント・

地域行事参

加

待合せ・通

り抜け
駐車場

公共施設

利用
その他 無回答 合計

新たな施設を追加する 50 65 145 145 96 17 22 10 17 3 34 11 0 615

今のままで良い 4 5 9 9 2 4 0 1 1 0 1 1 0 37

無回答 5 5 12 9 5 3 2 1 1 0 3 1 21 68

合計 59 75 166 163 103 24 24 12 19 3 38 13 21 720

85%

86%

87%

88%

93%

71%

92%

84%

90%

100%

89%

7%

7%

6%

6%

2%

17%

8%

5%

3%

8%

7%

7%

6%

5%

12%

8%

8%

5%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

休憩

自然観賞

散歩

遊び

運動

トイレ利用

飲食利用

イベント・地域行事参加

待合せ・通り抜け

駐車場

公共施設利用

新たな施設を追加する 今のままで良い 無回答

選択肢 休憩 自然観賞 散歩 遊び 運動 トイレ利用 飲食利用

食品店舗 23 24 48 58 37 8 9

雑貨店舗 13 15 24 26 16 6 6

レストラン 19 21 43 45 31 6 12

キッチンカー 22 25 55 65 39 10 15

有料 遊び場 7 9 22 25 13 5 5

芝生広場 35 41 88 104 68 12 15

スポーツ広場 17 20 46 53 40 8 6

ジョギングコース 15 22 49 45 38 7 7

ドッグ ラン 14 10 34 22 19 3 1

多目的施設 17 21 41 40 29 9 9

大型複合遊具 22 31 63 97 49 12 13

パークセンター 4 4 11 20 10 4 1

有料バーベキュー場 18 17 44 50 29 5 7

防災設備 19 27 53 51 29 9 8

その他 15 18 42 43 20 6 3

合計 260 305 663 744 467 110 117

選択肢
イベント・

地域行事参加
待合せ・通り抜け 駐車場 公共施設利用 その他 無回答

食品店舗 2 4 1 12 2 0

雑貨店舗 1 2 0 5 0 0

レストラン 4 5 2 15 2 0

キッチンカー 5 4 2 14 1 0

有料 遊び場 2 3 1 5 3 0

芝生広場 7 9 3 24 7 0

スポーツ広場 1 7 2 13 3 0

ジョギングコース 3 6 1 12 1 0

ドッグ ラン 0 4 2 5 2 0

多目的施設 3 5 0 9 4 0

大型複合遊具 6 7 2 15 3 0

パークセンター 4 1 0 6 0 0

有料バーベキュー場 4 5 1 11 3 0

防災設備 4 6 1 7 6 0

その他 6 8 1 10 6 0

合計 52 76 19 163 43 0



Webアンケート結果（中の島公園） 
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●新たな施設と年代のクロス集計 

 

 

 

 
※表内のバーは、各列（年代）の回答者が、どの選択肢（施設）を多く選択したかをバーの長さで表現して

いる。 

結果 年代にかかわらず、「新たな施設を追加する」が 7割以上を占めていた。 

30代は、「大型複合遊具」を選んでいる方が多かった。 

選択肢 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 合計

新たな施設を追加する 1 7 14 82 95 47 12 10 18 286

今のままで良い 0 0 0 3 10 2 0 3 1 19

無回答 0 0 0 1 0 2 0 0 38 41

合計 1 7 14 86 105 51 12 13 57 346

100%

100%

100%

95%

90%

92%

100%

77%

4%

10%

4%

23%

1%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

新たな施設を追加する 今のままで良い 無回答

選択肢 10歳未満 10代 20代 30代 40代

食品店舗 0 3 4 38 32

雑貨店舗 0 3 2 21 18

レストラン 0 1 4 30 37

キッチンカー 0 3 9 44 34

有料 遊び場 0 1 3 14 15

芝生広場 1 3 8 56 57

スポーツ広場 1 3 1 34 34

ジョギングコース 0 3 5 32 30

ドッグ ラン 0 2 1 18 26

多目的施設 0 2 2 29 22

大型複合遊具 0 3 5 57 39

パークセンター 0 2 0 12 14

有料バーベキュー場 1 2 4 31 35

防災設備 0 4 4 31 34

その他 0 2 4 23 25

合計 3 37 56 470 452

選択肢 50代 60代 70歳以上 無回答

食品店舗 11 2 0 7

雑貨店舗 4 2 0 4

レストラン 12 2 4 5

キッチンカー 16 2 0 4

有料 遊び場 2 1 0 1

芝生広場 20 5 5 8

スポーツ広場 7 2 3 5

ジョギングコース 9 5 4 6

ドッグ ラン 6 1 1 1

多目的施設 11 2 6 7

大型複合遊具 6 1 0 9

パークセンター 2 1 0 3

有料バーベキュー場 18 5 0 5

防災設備 16 5 3 4

その他 12 3 4 3

合計 152 39 30 72



Webアンケート結果（中の島公園） 
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●新たな施設と利用頻度のクロス集計 

 
 

 
 

 
※表内のバーは、各列（利用頻度）の回答者が、どの選択肢（施設）を多く選択したかをバーの長さで表現

している。 

 

結果 利用頻度にかかわらず、「新たな施設を追加する」が 8割以上を占めていた。 

利用頻度が「年に数回」以上の方は、「芝生広場」を選んでいる方が多かった。 

また、頻度が「週に 2～3 回」の方は、「大型複合遊具」を選んでいる方が最も多かっ

た。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 ほぼ毎日 週に2～3回 月に数回 年に数回 ほとんど利用しない 無回答 合計

新たな施設を追加する 21 38 83 83 61 0 286

今のままで良い 0 0 6 7 6 0 19

無回答 0 9 11 13 7 1 41

合計 21 47 100 103 74 1 346

100%

81%

83%

81%

82%

6%

7%

8%

19%

11%

12%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日

週に2～3回

月に数回

年に数回

ほとんど利用しない

新たな施設を追加する 今のままで良い 無回答

選択肢 ほぼ毎日 週に2～3回 月に数回 年に数回 ほとんど利用しない 無回答

食品店舗 9 12 36 21 19 0

雑貨店舗 4 4 16 12 18 0

レストラン 4 10 29 26 26 0

キッチンカー 8 14 33 31 26 0

有料 遊び場 3 4 10 13 7 0

芝生広場 12 21 57 51 22 0

スポーツ広場 6 18 28 21 17 0

ジョギングコース 10 8 33 23 20 0

ドッグ ラン 11 7 16 11 11 0

多目的施設 5 10 24 22 20 0

大型複合遊具 6 22 47 32 13 0

パークセンター 1 5 8 9 11 0

有料バーベキュー場 8 12 25 29 27 0

防災設備 3 12 31 32 23 0

その他 7 13 26 18 12 0

合計 97 172 419 351 272 0
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Q16.中の島公園に新たにどのようなイベントがあれば魅力が上がると思いますか。 

＜「新しくイベントを追加する」と「そのままで良い」の割合＞ 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

＜新たなイベントの内訳＞     （回答者=346人） 

  
 

＜その他の内訳＞ 

 
※回答が 2票以上あった上位 6位のみ掲載 

 

結果 「新たなイベントを追加する」が約 8割を占めていた。 

新たなイベントとしては、「飲食」が最も多く、次いで「運動」イベントが多かった。 

●新たなイベントと利用目的のクロス集計 

 

選択肢 回答数 構成比
新たなイベントを追加する 275 79%

そのままで良い 26 8%

無回答 45 13%

合計 346 100%

選択肢 回答数 構成比
買い物 102 29%

飲食 146 42%

運動 137 40%

園芸 76 22%

工作 59 17%

環境学習 80 23%

文化芸術 73 21%

ナイト 81 23%

子育て 120 35%

ペット 55 16%

地域行事 125 36%

ガーデンパーティー 88 25%

防災 86 25%

その他 20 6%

合計 1,248 -

選択肢 回答数
物販イベント 4

プールのイベント 2

自然体験イベント 2

運動教室 2

スポーツイベント 2

子育て支援イベント 2

選択肢 休憩 自然観賞 散歩 遊び 運動
トイレ利

用
飲食利用

イベント・

地域行事参

加

待合せ・通

り抜け
駐車場

公共施設

利用
その他 無回答 合計

新たなイベントを追加する 50 65 145 145 96 17 22 10 17 3 34 11 0 615

そのままで良い 4 5 9 9 2 4 0 1 1 0 1 1 0 37

無回答 5 5 12 9 5 3 2 1 1 0 3 1 21 68

合計 59 75 166 163 103 24 24 12 19 3 38 13 21 720

新たなイベントを

追加する

79%

そのままで

良い

8%

無回答

13%

0 50 100 150 200
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※表内のバーは、各列（利用目的）を選択した回答者が、どの選択肢（イベント）を多く選択したかをバー

の長さで表現している。 

 

結果 利用目的にかかわらず、「新たなイベントを追加する」が 7割以上を占めていた。 

利用目的が「運動」、「公共施設利用」の方は、「運動」イベントを選んでいる方が多か

った。 

 

 

85%

86%

87%

88%

93%

71%

92%

84%

90%

100%

89%

7%

7%

6%

6%

2%

17%

8%

5%

3%

8%

7%

7%

6%

5%

12%

8%

8%

5%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

休憩

自然観賞

散歩

遊び

運動

トイレ利用

飲食利用

イベント・地域行事参加

待合せ・通り抜け

駐車場

公共施設利用

新たなイベントを追加する そのままで良い 無回答

選択肢 休憩 自然観賞 散歩 遊び 運動 トイレ利用 飲食利用

買い物 23 26 52 57 31 8 12

飲食 26 36 74 81 50 11 13

運動 26 32 70 72 54 11 13

園芸 16 24 46 35 26 4 7

工作 13 17 31 41 22 5 7

環境学習 18 23 41 52 23 11 7

文化芸術 21 23 40 39 23 10 11

ナイト 17 21 43 49 27 6 8

子育て 19 33 63 91 40 11 14

ペット 11 9 33 25 17 2 2

地域行事 26 33 69 80 43 10 14

ガーデンパーティー 20 18 40 50 32 6 9

防災 13 14 43 49 25 8 7

その他 5 8 9 12 3 2 0

合計 254 317 654 733 416 105 124

選択肢
イベント・

地域行事参加
待合せ・通り抜け 駐車場 公共施設利用 その他 無回答

買い物 3 5 1 11 3 0

飲食 4 6 1 17 4 0

運動 2 9 1 21 5 0

園芸 3 9 1 5 4 0

工作 3 5 1 6 3 0

環境学習 2 5 0 6 6 0

文化芸術 6 8 1 5 3 0

ナイト 5 6 1 8 3 0

子育て 3 5 1 10 5 0

ペット 0 5 2 7 2 0

地域行事 6 10 1 16 8 0

ガーデンパーティー 2 5 1 9 4 0

防災 4 4 0 9 3 0

その他 0 4 0 1 3 0

合計 43 86 12 131 56 0
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●新たなイベントと年代のクロス集計 

 

 

 

 
※表内のバーは、各列（年代）の回答者が、どの選択肢（イベント）を多く選択したかをバーの長さで表現

している。 

 

結果 年代にかかわらず、「新たなイベントを追加する」が 7割以上を占めていた。 

30代は、「子育て」を選んでいる方が多かった。 

 

選択肢 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 合計

新たなイベントを追加する 1 7 14 80 95 44 9 9 16 275

そのままで良い 0 0 0 6 9 4 3 2 2 26

無回答 0 0 0 0 1 3 0 2 39 45

合計 1 7 14 86 105 51 12 13 57 346

100%

100%

100%

93%

90%

86%

75%

70%

7%

9%

8%

25%

15%

1%

6%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

新たなイベントを追加する そのままで良い 無回答

選択肢 10歳未満 10代 20代 30代 40代

買い物 0 4 7 36 36

飲食 0 6 10 56 44

運動 1 2 8 47 45

園芸 0 2 2 16 26

工作 0 2 3 23 18

環境学習 0 3 4 30 25

文化芸術 0 2 2 23 25

ナイト 0 4 7 32 23

子育て 0 0 5 57 41

ペット 0 3 0 23 20

地域行事 0 3 4 43 44

ガーデンパーティー 0 2 1 32 33

防災 0 4 2 24 33

その他 0 0 0 6 9

合計 1 37 55 448 422

選択肢 50代 60代 70歳以上 無回答

買い物 12 2 1 4

飲食 16 5 3 6

運動 17 6 4 7

園芸 14 5 4 7

工作 8 0 0 5

環境学習 10 1 1 6

文化芸術 8 4 4 5

ナイト 8 1 4 2

子育て 10 2 0 5

ペット 8 0 0 1

地域行事 17 3 3 8

ガーデンパーティー 11 4 0 5

防災 11 5 4 3

その他 3 0 1 1

合計 153 38 29 65
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●新たなイベントと利用頻度のクロス集計 

 
 

 
 

 
※表内のバーは、各列（利用頻度）の回答者が、どの選択肢（イベント）を多く選択したかをバーの長さで

表現している。 

 

結果 利用頻度にかかわらず、「新たなイベントを追加する」が 7割以上を占めていた。 

利用頻度にかかわらず、「飲食」、「運動」を選んでいる方が多かった。 

また、「週に 2～3回」、「月に数回」、「年に数回」の方は、「子育て」、「地域行事」を選

んでいる方も多かった。 

 

 

 

 

 

 

   

選択肢 ほぼ毎日 週に2～3回 月に数回 年に数回 ほとんど利用しない 無回答 合計

新たなイベントを追加する 20 37 80 80 58 0 275

そのままで良い 1 2 7 9 7 0 26

無回答 0 8 13 14 9 1 45

合計 21 47 100 103 74 1 346

95%

79%

80%

78%

78%

5%

4%

7%

9%

10%

17%

13%

13%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日

週に2～3回

月に数回

年に数回

ほとんど利用しない

新たなイベントを追加する そのままで良い 無回答

選択肢 ほぼ毎日 週に2～3回 月に数回 年に数回 ほとんど利用しない 無回答

買い物 6 13 31 28 24 0

飲食 12 19 46 35 34 0

運動 12 20 41 39 25 0

園芸 7 13 23 17 16 0

工作 5 11 25 9 9 0

環境学習 4 13 28 18 17 0

文化芸術 3 9 18 24 19 0

ナイト 8 9 26 24 14 0

子育て 6 18 47 32 17 0

ペット 9 8 17 10 11 0

地域行事 8 20 42 37 18 0

ガーデンパーティー 6 13 26 22 21 0

防災 4 10 29 22 21 0

その他 1 4 7 4 4 0

合計 91 180 406 321 250 0
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Q17.市民の皆様自らが企画・運営するイベント等を、中の島公園でやってみませんか。その参加意欲と内

容を教えてください。 

 

 
 

市民の皆様自らが企画・運営したいイベント等の内容を教えてください。 

 
※上位 10位のみ掲載 
 

結果 企画・運営したいという意見は合計で約 16%と少数ではあったが、その内容では物

販やフリーマーケットなど様々な意見があった。 

   

選択肢 回答数 構成比
積極的に企画・運営したい 16 4%

機会があれば企画・運営したい 42 12%

企画・運営をしたくない 78 23%

わからない 124 36%

無回答 86 25%

合計 346 100%

選択肢 回答数
物販イベント 9

フリーマーケット 8

子ども向けイベント 7

お祭り 6

飲食イベント 6

スポーツイベント 5

ヨガ教室 4

アウトドアイベント 3

芸術イベント 3

映画上映会 3

0 50 100 150



Webアンケート結果（中の島公園） 
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Q18.中の島公園に関するご意見がありましたらご記入ください 

 

回答いただいたご意見を細分化し、分類した結果は以下の通り。

（回答者=149人　ご意見数=280件）

件数

公園施設全般

(収益施設は不要、今のままでよい　等) 6

園路広場

5

修景施設

(植栽・樹木、親水施設、自然、日陰　等) 49

休養施設

(休憩所、バーベキュー場、ベンチ、キャンプ場　等) 7

遊戯施設

(乳幼児遊具、大型複合遊具、滑り台　等) 40

運動施設

(プール、野球場、テニスコート　等) 30

教養施設

(体験学習施設、図書館　等) 1

便益施設

(トイレ、飲食店、駐車場、手洗場・水飲場　等) 47

管理施設

(照明施設、防犯カメラ、防災施設・設備　等) 9

公園施設以外の施設

1

利用・マナー

(自転車・バイク・自動車、騒音トラブル、ごみ　等) 15

イベント

10

意見

(安心安全、魅力向上への期待　等) 60

※公園施設とは、都市公園法第２条に規定の都市公園に設けられる施設

そのうち、主なご意見（件数の多い順に記載）

分類 件数

意見 26

意見 19

便益施設 16

修景施設 14

修景施設 12

運動施設 11

修景施設 9

遊戯施設 8

イベント 8

遊戯施設 6

遊戯施設 6

運動施設 6

自然豊かで自然を活かした公園にしてほしい

死角や見通しの改善をしてほしい（整備面）

ご意見分類

公

園

施

設

に

関

す

る

こ

と

そ

の

他

の

意

見

主なご意見

利用者が少ない、有効活用してほしいなど、現状の改変に期待するご意見

トイレをもっときれいに改修、更新してほしい

植栽・樹木の維持管理を改善してほしい

親水施設（床噴水、水あそびスペース等）がほしい

プールを再整備してほしい

乳幼児遊具を増設してほしい

ボール遊びができる施設がほしい

遊具を再整備（増設含む）してほしい

イベントを開催してほしい

大型遊具・大型複合遊具を設置してほしい



Webアンケート結果（中の島公園） 
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【公園内のスポーツ利用について】 

Q19.普段、公園でどのようなスポーツをしていますか（複数回答）                                               （回答者=346人） 

 
 

＜その他の内訳＞ 

 
※上位 3位のみ掲載 

結果 「しない」が最も多く、次いで「ジョギング」が多かった。 

 

Q20.今後、公園でどのようなスポーツをしたいですか。（複数回答） 

（回答者=346人） 

 
 

＜その他の内訳＞ 

 
※上位 3位のみ掲載 

結果 「ジョギング」が最も多く、次いで「バドミントン」が多かった。    

選択肢 回答数 構成比

野球 24 7%

テニス 21 6%

バスケ 11 3%

ジョギング 76 22%

サッカー 39 11%

バドミントン 36 10%

しない 135 39%

その他 47 14%

合計 389 -

回答 回答数
ウォーキング 15

散歩 9

バレーボール 5

選択肢 回答数 構成比
野球 33 10%

テニス 51 15%

バスケ 35 10%

ジョギング 103 30%

サッカー 45 13%

バドミントン 77 22%

しない 58 17%

その他 68 20%

合計 470 -

回答 回答数
ウォーキング 10

スケートボード 6

ヨガ 6

0 20 40 60 80 100 120

0 50 100 150



Webアンケート結果（中の島公園） 
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Q21.公園でのスポーツ利用の満足度を教えてください。 

 

 
 

結果 「どちらでもない」が最も多く、次いで「やや満足」が多かった。 

   

選択肢 回答数 構成比
満足 21 6%

やや満足 70 20%

やや不満 60 17%

不満 27 8%

どちらでもない 99 29%

無回答 69 20%

合計 346 100%

満足

6%

やや満足

20%

やや不満

17%

不満

8%

どちらでもない

29%

無回答

20%



Webアンケート結果（中の島公園） 
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【コロナ禍での公園利用について】 

新型コロナウイルス感染拡大の影響で公園利用に変化はありましたか。 

Q22.利用頻度の変化 
 

 
 

 

 

結果 「減った」が最も多かった。 

 

Q23.利用内容の変化（複数回答） 
（回答者=346人）  

 
 

結果 「変化があった（公園で運動）」が最も多く、次いで「変化はなかった」が多かった。 

 

選択肢 回答数 構成比
増えた 80 23%

減った 106 31%

変化はなかった 82 24%

元々利用していない 18 5%

無回答 60 17%

合計 346 100%

選択肢 回答数 構成比
変化があった（公園で運動） 104 30%

変化があった（公園で飲食） 83 24%

変化があった（その他） 29 8%

変化はなかった 91 26%

元々利用していない 21 6%

無回答 70 20%

合計 398 -

0 20 40 60 80 100 120

増えた

23%

減った

31%

変化はな

かった

24%

元々利用して

いない

5%

無回答

17%



 

 

 

 

 

 

アンケート集計合算結果（中の島公園） 
 

 

□ 合算対象アンケート 

Webアンケート、住民アンケート、公園利用者アンケート、学校アンケート 

※各アンケートに共通する選択肢 2問について合算し、傾向を考察した   



アンケート集計合算結果（中の島公園） 
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Q. 中の島公園に新たにどのような施設があれば魅力が上がると思いますか。（複数回答） 

（Webアンケート + 住民アンケート + 公園利用者アンケート + 学校アンケート） 

 

 
 

 
※表内のバーは、各列（各アンケート）の回答者が、どの選択肢（施設）を多く選択したかをバーの長さで

表現している。 

 

結果 各アンケートにおいて、「新たな施設を追加する」が 7割以上を占めていた。 

アンケートにかかわらず、「芝生広場」を選んでいる方が多かった。 

また、公園利用者アンケートは「食品店舗」、学校アンケートは「スポーツ広場」が「芝生

広場」と同程度に多かった。 

   

選択肢 Web 構成比 住民 構成比 公園利用者 構成比 学校 構成比 合計 構成比

新たな施設を追加する 286 83% 389 91% 295 70% 460 88% 1,430 83%

今のままで良い 19 5% 33 8% 122 29% 42 8% 216 13%

無回答 41 12% 4 1% 3 1% 20 4% 68 4%

合計 346 100% 426 100% 420 100% 522 100% 1,714 100%

選択肢 Web 構成比 住民 構成比 公園利用者 構成比 学校 構成比 合計 構成比

食品店舗 97 28% 117 27% 77 18% 178 34% 469 27%

雑貨店舗 54 16% 67 16% 18 4% 129 25% 268 16%

レストラン 95 27% 123 29% 25 6% 152 29% 395 23%

キッチンカー 112 32% 112 26% 32 8% 134 26% 390 23%

有料遊び場 37 11% 42 10% 12 3% 116 22% 207 12%

芝生広場 163 47% 200 47% 76 18% 208 40% 647 38%

スポーツ広場 90 26% 116 27% 37 9% 205 39% 448 26%

ジョギングコース 94 27% 125 29% 37 9% 103 20% 359 21%

ドッグラン 56 16% 67 16% 32 8% 73 14% 228 13%

多目的施設 81 23% 94 22% 40 10% 185 35% 400 23%

大型複合遊具 120 35% 61 14% 28 7% 194 37% 403 24%

パークセンター 34 10% 33 8% 8 2% 88 17% 163 10%

有料バーベキュー場 101 29% 122 29% 26 6% 94 18% 343 20%

防災設備 101 29% 138 32% 14 3% 93 18% 346 20%

その他 76 22% 31 7% 59 14% 66 13% 232 14%

合計 1,311 - 1,448 - 521 - 2,018 - 5,298 -

（回答者＝346人） （回答者＝426人） （回答者＝420人） （回答者＝522人） （回答者＝1,714人）



アンケート集計合算結果（中の島公園） 
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●新たな施設と年代のクロス集計  ※各アンケートで年代の選択肢が異なるものに関しては、以下のように集計した   学校アンケート（全員）：10代以下、公園利用者アンケート（40歳～64歳）：40・50代 

 

 
 

 
 

 
 

※表内のバーは、各列（年代）の回答者が、どの選択肢（施設）を多く選択したかをバーの長さで表現して

いる。 

 

結果 年代にかかわらず、「新たな施設を追加する」が 7割以上を占めていた。 

年代にかかわらず、「芝生広場」が最も多かった。   

選択肢 10代以下 20・30代 40・50代 60代以上 無回答 合計

新たな施設を追加する 488 273 384 259 26 1,430

今のままで良い 43 16 50 104 3 216

無回答 20 2 2 6 38 68

合計 551 291 436 369 67 1,714

88%

94%

88%

70%

8%

5%

11%

28%

4%

1%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代以下

20・30代

40・50代

60代以上

新たな施設を追加する 今のままで良い 無回答

選択肢 10代以下 20・30代 40・50代 60代以上 無回答

食品店舗 191 102 120 46 10

雑貨店舗 134 53 52 24 5

レストラン 157 80 103 50 5

キッチンカー 141 101 109 30 9

有料遊び場 118 45 33 9 2

芝生広場 216 147 179 94 11

スポーツ広場 213 75 97 56 7

ジョギングコース 108 70 107 65 9

ドッグラン 77 43 74 31 3

多目的施設 190 69 74 60 7

大型複合遊具 202 106 75 10 10

パークセンター 91 19 36 13 4

有料バーベキュー場 97 91 106 42 7

防災設備 99 69 111 60 7

その他 71 48 67 40 6

合計 2,105 1,118 1,343 630 102



アンケート集計合算結果（中の島公園） 
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●新たな施設と頻度のクロス集計  ※各アンケートで頻度の選択肢が異なるものに関しては、以下のように集計した   学校アンケート（週 1回）：週に 1～3回、学校アンケート（行かない）：ほとんど利用しない 

それ以外のアンケート（週に 2～3回）：週に 1～3回 

 

 
 

 
 

 
 

※表内のバーは、各列（頻度）の回答者が、どの選択肢（施設）を多く選択したかをバーの長さで表現して

いる。 

 

結果 頻度にかかわらず、「新たな施設を追加する」が 6割以上を占めていた。 

頻度にかかわらず、「芝生広場」を選んでいる方が多かった。 

 

 

 

 

選択肢 ほぼ毎日 週に1～3回 月に数回 年に数回
ほとんど

利用しない
無回答 合計

新たな施設を追加する 153 184 417 325 343 8 1,430

今のままで良い 80 35 32 34 34 1 216

無回答 5 11 15 20 11 6 68

合計 238 230 464 379 388 15 1,714

64%

80%

90%

86%

88%

34%

15%

7%

9%

9%

2%

5%

3%

5%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日

週に1～3回

月に数回

年に数回

ほとんど

利用しない

新たな施設を追加する 今のままで良い 無回答

選択肢 ほぼ毎日 週に1～3回 月に数回 年に数回
ほとんど

利用しない
無回答

食品店舗 37 51 156 109 111 5

雑貨店舗 21 24 73 64 84 2

レストラン 22 38 118 94 121 2

キッチンカー 22 39 112 102 109 6

有料遊び場 14 25 66 53 47 2

芝生広場 56 75 198 167 147 4

スポーツ広場 34 63 146 101 99 5

ジョギングコース 36 32 106 81 102 2

ドッグラン 41 35 59 44 47 2

多目的施設 39 54 123 89 91 4

大型複合遊具 27 54 144 119 57 2

パークセンター 14 18 51 30 47 3

有料バーベキュー場 21 36 88 94 102 2

防災設備 17 33 95 90 108 3

その他 43 39 78 37 34 1

合計 444 616 1,613 1,274 1,306 45



アンケート集計合算結果（中の島公園） 
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Q.  中の島公園に新たにどのようなイベントがあれば魅力が上がると思いますか。（複数回答） 

（Webアンケート + 住民アンケート + 公園利用者アンケート + 学校アンケート） 

 

 
 

 
※表内のバーは、各列（各アンケート）の回答者が、どの選択肢（イベント）を多く選択したかをバーの長

さで表現している。 

 

結果 「新たなイベントを追加する」が公園利用者アンケートでは 5 割、それ以外のアンケート

では 7割以上を占めていた。 

公園利用者アンケートは「運動」、それ以外のアンケートは「飲食」が最も多かった。 

   

選択肢 Web 構成比 住民 構成比 公園利用者 構成比 学校 構成比 合計 構成比

新たなイベントを追加する 275 79% 378 89% 225 53% 396 76% 1,274 74%

今のままで良い 26 8% 37 9% 146 35% 96 18% 305 18%

無回答 45 13% 11 2% 49 12% 30 6% 135 8%

合計 346 100% 426 100% 420 100% 522 100% 1,714 100%

Web 構成比 住民 構成比 公園利用者 構成比 学校 構成比 合計 構成比

買い物 102 29% 155 36% 26 6% 148 28% 431 25%

飲食 146 42% 167 39% 47 11% 233 45% 593 35%

運動 137 40% 112 26% 71 17% 49 9% 369 22%

園芸 76 22% 116 27% 33 8% 38 7% 263 15%

工作 59 17% 43 10% 12 3% 85 16% 199 12%

環境学習 80 23% 87 20% 31 7% 84 16% 282 16%

文化芸術 73 21% 53 12% 15 4% 44 8% 185 11%

ナイト 81 23% 76 18% 16 4% 152 29% 325 19%

子育て 120 35% 76 18% 25 6% 20 4% 241 14%

ペット 55 16% 59 14% 20 5% 77 15% 211 12%

地域行事 125 36% 127 30% 46 11% 199 38% 497 29%

ガーデンパーティー 88 25% 56 13% 13 3% 83 16% 240 14%

防災 86 25% 111 26% 15 4% 43 8% 255 15%

その他 20 6% 9 2% 13 3% 33 6% 75 4%

合計 1,248 - 1,247 - 383 - 1,288 - 4,166 -

（回答者＝346人） （回答者＝426人） （回答者＝420人） （回答者＝522人） （回答者＝1,714人）



アンケート集計合算結果（中の島公園） 
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●新たなイベントと年代のクロス集計  ※各アンケートで年代の選択肢が異なるものに関しては、以下のように集計した   学校アンケート（全員）：10代以下、公園利用者アンケート（40歳～64歳）：40・50代 

 

 
 

 
 

 
※表内のバーは、各列（年代）の回答者が、どの選択肢（イベント）を多く選択したかをバーの長さで表現

している。 

 

結果 年代にかかわらず、「新たなイベントを追加する」が 6割以上を占めていた。 

50代以下は「飲食」、60代以上は「園芸」が最も多かった。 

 

 

 

 

 

 

選択肢 10代以下 20・30代 40・50代 60代以上 無回答 合計

新たなイベントを追加する 418 253 355 224 24 1,274

今のままで良い 99 27 57 118 4 305

無回答 34 11 24 27 39 135

合計 551 291 436 369 67 1,714

76%

87%

81%

61%

18%

9%

13%

32%

6%

4%

6%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代以下

20・30代

40・50代

60代以上

新たなイベントを追加する 今のままで良い 無回答

選択肢 10代以下 20・30代 40・50代 60代以上 無回答

買い物 155 103 114 51 8

飲食 243 144 153 45 8

運動 58 98 133 72 8

園芸 40 32 100 83 8

工作 88 45 43 16 7

環境学習 88 75 76 35 8

文化芸術 46 48 55 28 8

ナイト 157 75 69 20 4

子育て 20 105 84 27 5

ペット 80 41 65 24 1

地域行事 204 105 114 65 9

ガーデンパーティー 86 59 72 18 5

防災 48 51 92 60 4

その他 33 8 19 12 3

合計 1,346 989 1,189 556 86



アンケート集計合算結果（中の島公園） 
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●新たなイベントと頻度のクロス集計 

※各アンケートで頻度の選択肢が異なるものに関しては、以下のように集計した   学校アンケート（週 1回）：週に 1～3回、学校アンケート（行かない）：ほとんど利用しない 

それ以外のアンケート（週に 2～3回）：週に 1～3回 

 

 
 

 
 

 
※表内のバーは、各列（頻度）の回答者が、どの選択肢（イベント）を多く選択したかをバーの長さで表現

している。 

 

結果 「新たなイベントを追加する」をみると、利用頻度が「ほぼ毎日」の方は 5 割程度、「週に

1～3回」以下の方は 7割以上を占めていた。 

新たな施設としては、利用頻度が「週に 1～3 回」以上の方は「地域行事」、「月に数回」以

下の方は「飲食」を選んでいる方が多かった。 

 

選択肢 ほぼ毎日 週に1～3回 月に数回 年に数回
ほとんど利用し

ない
無回答 合計

新たなイベントを追加する 126 163 369 291 321 4 1,274

そのままで良い 89 45 65 61 45 0 305

無回答 23 22 30 27 22 11 135

合計 238 230 464 379 388 15 1,714

53%

71%

80%

77%

83%

37%

20%

14%

16%

11%

10%

9%

6%

7%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日

週に1～3回

月に数回

年に数回

ほとんど

利用しない

新たなイベントを追加する そのままで良い 無回答

選択肢 ほぼ毎日 週に1～3回 月に数回 年に数回
ほとんど利用し

ない
無回答

買い物 24 43 117 110 134 3

飲食 34 62 191 148 156 2

運動 37 45 104 87 93 3

園芸 31 37 60 50 84 1

工作 12 28 83 40 36 0

環境学習 13 36 93 71 69 0

文化芸術 8 18 56 48 55 0

ナイト 21 38 106 80 79 1

子育て 11 33 81 54 61 1

ペット 35 25 58 45 47 1

地域行事 39 68 168 116 104 2

ガーデンパーティー 18 30 64 58 68 2

防災 16 27 68 52 91 1

その他 17 10 21 13 14 0

合計 316 500 1,270 972 1,091 17




